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Wir sind gerne für Sie da !
We are glad to be here for you !

So finden Sie uns !!!
How to find us !!!
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Ralph Maier
Geschäftsführer Manager

Phone: 0049 (0)7392/9773-0
Mail:     info@fischbach-miller.de

Dennis Maier
Geschäftsführer Manager

Phone: 0049 (0)7392/9773-0
Mail:     info@fischbach-miller.de

Jürgen Warchhold
Verkauf  / MarketingSale

Phone: 0049 (0)7392/9773-13
Mail:     juergen.warchhold@fischbach-miller.de

Joachim Braig
Einkauf Purchasing

Phone: 0049 (0)7392/9773-14
Mail:     joachim.braig@fischbach-miller.de

Gabriela Maier
Buchhaltung Accounts department

Phone: 0049 (0)7392/9773-25
Mail:     gabriela.maier@fischbach-miller.de

Marianne Trepesch
Vertriebsaussendienst TV-STRIPE
Field sales staff TV-STRIPE

Phone: 0049 (0)172/8361786
Mail:     info@fischbach-miller.de

Vera Kneissle
Zweithaarstudio Hair replacement studio

Phone: 0049 (0)7392/9773-66
Mail:     vera.kneissle@fischbach-miller.de

Renate Volz
Zweithaarstudio / Zentrale
Hair replacement studio / Switchboard

Phone: 0049 (0)7392/9773-0
Mail:     renate.volz@fischbach-miller.de

Julian Huitz

Phone: 0049 (0)7392/9773-30
Mail:     info@fischbach-miller.de
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Perücken + Haare
Wigs + Hairs

Material + Werkzeug
Materials + Tools

Make-up Kryolan
Make-up Kryolan
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Spezialeffekte
Special Effects

Prosthetics TIGA-D
Prosthetics TIGA-D
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Echthaar Human Hair
Farbkarten Colour Charts
Krepp Crepe
Tierhaar Animal Hair
Tressen Wefts
Kunstfasern Synthetic Hair
Monturen Foundations
Perücken Wigs
Perückengestelle Wig Cages
Zöpfe Braids
Bärte Beards

 Eyebrows - Santa ClausAugenbrauen - Nikolaus

  6
10
13
14
15
16
20
22
31
32
33
35

Kämmchen & Clipse Postiche Combs & Clips
Perückenmaterial Wig Material
Perückenmacher-Zubehör Requirements of Make-up Artists
Perückenköpfe Wig Heads

 Beard BlocksBartblöcke
Perückenkopfhalter und -ständer 
Holder for Wig Blocks and Wig Stands
Maskenbildnerbedarf Requirements of Make-up-Artists
Tieraugen Animal Eyes
Menschenaugen und Zähne Human Eyes and Teeth
Onduliereisen und Erhitzer Curlilng-Irons and Heater
Haar- und Lockennadeln Hair-Pins
Haarklemmen Hair-Grips

Hair CareHaarpflege 
Specialized LiteratureFachliteratur 

38
39
41
45
46
47

48
52
52
53
54
55
56
57

60
62
62
63

64
65
66
66
67

Aquacolor und Supracolor Aquacolor and Supracolor
Paint-Stick Paint-Stick
Cake Make-up Cake Make-up
Schminkschwämme & Schminkfixierung 
Make-up Sponge & Make-up Setting
Abschminke Make-up Remover
Augen Make-up Eye Make-up
Lip Make-up Lip Make-up
Wangenrouge Blusher
Pinsel Brushes

Maskenbildnerbedarf Requirements of Make-up-Artists
Klebemittel Adhesives
Klebemittel-Entferner Removers
Klebebänder Tapes
Künstliche Bluteffekte Artificial Blood Effects
Für die perfekte Maske For the perfect mask
Echthaar-Wimpern Eyelashes real hair
Für Haare, Bärte und Perücken For Hair, Beards and Wigs

Glitter & GlimmerGlitter & Glimmer 
Masken Masks

70
71
71
72
72
73
75
76
76
77

79
79

Nasen Noses
Ohren Ears
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Deutsche Oper am Rhein, Düsseldorf
„Der Rosenkavalier“
Urheber: Matthias Jung
www.jungfoto.de 
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Perücken + Haare
Wigs + Hairs
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Exporthaar - aus dem Importwarenprogramm

Exporthair - from the import goods program

6

Hinweis:
Bitte beachten Sie, dass es sich bei den Haaren aus unserem Importwarenprogramm nicht um die Haarqualität 
von Fischbach + Miller handelt. Diese Haare werden von uns direkt aus China importiert. 
Enthalten Unterlängen, Farbabweichungen möglich !!
Hint:
Please note that the hair from our imported goods does not correspond to the known quality of Fischbach + Miller. 
This hair is imported directly from China. Contain short hair, colours can deviate !!

7180  Exporthaar Exporthair
          glatt 100 g-Bündel  straight, bundle 
          Haarlängen :  20 cm, 30 cm, 40 cm, 50 cm, 60 cmHairlength
          

ca. 201 ca. 202 ca. 203 ca. 204

ca. 206 ca. 207 ca. 209 ca. 210

ca. 212 ca. 214 ca. 215 ca. 216

ca. 219 ca. 222 ca. 225

ca. 228 ca. 229 ca. 236 ca. 247

ca. 258 ca. 260 ca. 262 weiss white

7181  handselektierte Exporthaare hand selected Exporthair

ca. 224

in der Regel sofort lieferbar
in general immediately available TOP TIPP



indische Naturhaar-Tressen - aus dem Importwarenprogramm

Indian Hair Wefts - from the import goods program

7185  Indische Haartresse Indian Hair Wefts
          glatt , 100 gstraight
          Haarlängen :  30 cm, 40 cm, 50 cm, 60 cm, 70 cmHairlength
          

121 - schwarz black 122 - naturschwarz natural black 123 - dunkelbraun dark brown 124 - mittelblond asch 
         medium blonde ash

125 - mittelblond medium blonde 126 - honigblond honey blonde 127 - mittelbraun medium brown 128 - haselnuss hazelnut

129 - kupferbraun copper brown 130 - rotblond red blonde 131 - mittelblond gold 
         medium blonde gold

132 - goldblond golden blonde

133 - savannablond savanna blonde 134 - hellblond light blonde

7

in der Regel sofort lieferbar
in general immediately available TOP TIPP

Hinweis:
Bitte beachten Sie, dass es sich bei den Haaren aus unserem Importwarenprogramm nicht um die Haarqualität 
von Fischbach + Miller handelt. Diese Haare werden von uns direkt aus Indien importiert. 
Enthalten Unterlängen, Farbabweichungen möglich !!
Hint:
Please note that the hair from our imported goods does not correspond to the known quality of Fischbach + Miller. 
This hair is imported directly from India. Contain short hair, colours can deviate !!
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Menschenhaar
Human Hair

8

UNA-Indische Naturhaare. Überlängen auf Anfrage Indian Natural Hair
Längen :Length
7112  glatt, ohne Farbzuschlag straight, without colour surcharge
7212  gekraust, ohne Farbzuschlag curled, without colour surcharge

7116  glatt, mit Farbzuschlag straight, with colour surcharge
7216  gekraust, mit Farbzuschlag curled, with colour surcharge

15 cm 20 cm 25 cm 30 cm 35 cm 40 cm 45 cm 50 cm 55 cm 60 cm

UNA-East-European-Hair
Längen :Length
7190  glatt, ohne Farbzuschlag straight, without colour surcharge
7290  gekraust, ohne Farbzuschlag curled, without colour surcharge

7191  glatt, mit Farbzuschlag straight, with colour surcharge
7291  gekraust, mit Farbzuschlag curled, with colour surcharge

15 cm 20 cm 25 cm 30 cm 35 cm 40 cm 45 cm 50 cm 55 cm 60 cm

UNA-Europäische Naturhaare, gebleicht und gefärbt. Überlängen auf Anfrage European Natural Hair, bleached and dyed
Längen :Length
7101  glatt straight
7201  gekraust curled

15 cm 20 cm 25 cm 30 cm 35 cm 40 cm

UNA-Europäische Schnitthaare, Naturfarben (Farbauswahl begrenzt, da unbehandelt) 

         European Cut Hair, unprocessed, not bleached, not dyed
Längen :Length
7110  glatt straight
7210  gekraust curled

15 cm 20 cm 25 cm 30 cm 35 cm 40 cm

UNA-Exporthaar Exporthair
Längen :Length
7120  glatt, ohne Farbzuschlag straight, without colour surcharge
7220  gekraust, ohne Farbzuschlag curled, without colour surcharge

7121  glatt, mit Farbzuschlag straight, with colour surcharge
7221  gekraust, mit Farbzuschlag curled, with colour surcharge

15 cm 20 cm 25 cm 30 cm 35 cm 40 cm 45 cm 50 cm 55 cm 60 cm 65 cm 70 cm 75 cm 80 cm

UNA-Haare sind exakt nach Längen gezogen.
UNA-Hair is exactly sorted by length.

Bestellungen unter 100 g je Länge und Farbe bedingen einen Kleinmengenzuschlag von 35 %.
Orders less than 100 g each length and colour require an additional charge of 35%.

Mehr- oder Minderlieferungen bis zu 5 % behalten wir uns vor.
We reserve the right of an excess delivery or short delivery up to 5%.

Haarlieferungen nach eingesandtem Farbmuster werden grundsätzlich zum Preis mit Farbzuschlag berechnet.
Hair deliveries after submitted colour sample are always calculated at the price with color surcharge.

färben dyeing Färbeergebnis prüfen checking dyeing result

hecheln heckling abbinden binding

cm = inch

15 cm =   6”
20 cm =   8”
25 cm = 10”
30 cm = 12”
35 cm = 14”
40 cm = 16”
45 cm = 18”
50 cm = 20”
55 cm = 22”
60 cm = 24”
65 cm = 26”
70 cm = 28”
75 cm = 30”
80 cm = 32”



Menschenhaar
Human Hair

          Unsere kleine Haarfibel A Little Hair Primer
UNA-Exporthaar Export Hair
Bei diesem Haar handelt es sich ursprünglich um rohes chinesisches Menschenhaar, das verwirrt ist. Um die Haare 
für Haararbeiten verwenden zu können wird auf chemischem Weg die äußerste Schuppenschicht (Cuticula) gelöst 
und abgewaschen. Das Haar wird dadurch filzfrei und wirkt europäisch im Griff. Anschließend wird das Haar gebleicht 
und kann in alle Farben eingefärbt werden.
Originally, this hair is raw Chinese human hair which is tangled. To be able to use the hair for hair goods
the hair is decuticalized by a chemical process (cuticle is removed). The hair cannot tangle anymore and its grip 
is similar to European hair. Then the hair is bleached and can be dyed in all colours.

UNA-Indisches Naturhaar Indian Natural Hair
Die Haare zeichnen sich durch ihren schönen Glanz und durch ihre Feinheit aus. Im Griff stehen sie europäischen 
Haaren nicht viel nach. Das Haar wird bei der Präparation gewaschen, nach Längen gezogen, gebleicht und kann 
danach in allen Farben eingefärbt werden.
Specific features of this hair is its beautiful shine and its softness. Regarding the grip it is similar
to European hair. When the hair is getting prepared, it is washed, sorted by lengths, bleached and afterwards 
can be dyed in all colours.

UNA-East-European-Hair
Haare aus Osteuropa. Dabei handelt es sich ausschließlich um Schnitthaare. Sie sind von der Struktur etwas
Stärker als mitteleuropäisches Haar. Das Haar wird nach Längen gezogen, gebleicht und kann dann in allen Farben 
eingefärbt werden.
This hair comes from East Europe. It is exclusively cut hair. Regarding the structure it is stronger than
Central European hair. The hair is sorted by length, bleached and can then be dyed in all colours.

UNA-Europäisches Naturhaar European Natural Hair
Haare aus verschiedenen mitteleuropäischen Ländern. Dabei handelt es sich ausschließlich um Schnitthaare. 
Diese werden nach Längen gezogen, gebleicht und können dann in allen Farben eingefärbt werden.
This hair comes from different European countries. It is exclusively cut hair which is sorted by lengths, 
bleached and afterwards can be dyed in all colours.

UNA-Europäisches Schnitthaar European Cut Hair
Wie Europäisches Naturhaar. Allerdings sind die Haare unbehandelt, also nicht gebleicht und nicht gefärbt. 
Die Farbauswahl ist somit begrenzt.
It is European hair. However, this hair is unprocessed, not bleached and not dyed. 
Therefore the availability of colours is limited.

9

Mit diesem Zertifikat bestätigen wir Ihnen
die 100%ige Echtheit unserer Haare.

Es werden von uns keine Kunsthaare
oder andere Haarqualitäten beimeliert.
With this certificate we confirm the 100 %
authenticity of our hair.

No synthetic hair or other kinds of hair
are mixed in.

Süddeutsche Haarveredlung
Fischbach + Miller GmbH + Co. KG
Süddeutsche Haarveredlung
Fischbach + Miller GmbH + Co. 
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Farbkarten + Farbaufstellung für Echthaar
Colour Charts + Colours for Human Hair

10

381990 Farbmuster aus Exporthaar, 201-224 Naturtöne 
             Colour Samples Exporthair, 201-224 Natural Colours

201 

202  

203 

204  

205 

206 

219  

220 

221  

222 

223 

224 

213 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
214 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
215 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
216 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
217 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
218 - Farbzuschlag
         Colour surcharge

207 

208 

209 

210 

211 

212 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 

381990 Farbmuster aus Exporthaar, 225-248 Rottöne 
             Colour Samples Exporthair, 225-248 Red Colours
225 

226 

227 

228 

229 

230 

231 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
232 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
233 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
234 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
235 

236 

237 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
238 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
239 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
240 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
241 

242 

243 

244 

245 

246

247 

248 

381990 Farbmuster aus Exporthaar, 251-274 Grautöne 
             Colour Samples Exporthair, 251-274 Grey Colours

381990 Farbmuster aus Exporthaar, 275-298 Cendré-Töne 
             Colour Samples Exporthair, 275-298 Cendré Colours

381990 Farbmuster aus Exporthaar, 301-324 Aschtöne 
             Colour Samples Exporthair, 301-324 Ash Colours

251 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
252 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
253 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
254 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
255 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
256 - Farbzuschlag
         Colour surcharge

257 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
258 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
259 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
260 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
261 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
262 - Farbzuschlag
         Colour surcharge

263 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
264 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
265 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
266 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
267 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
268 - Farbzuschlag
         Colour surcharge

269 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
270 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
271 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
272 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
273 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
274 - Farbzuschlag
         Colour surcharge

275 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
276 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
277 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
278 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
279 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
280 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 

281 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
282 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
283 

284 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
285 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
286 - Farbzuschlag
         Colour surcharge

287 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
288 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
289 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
290 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
291 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
292 - Farbzuschlag
         Colour surcharge

293 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
294 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
295 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
296 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
297 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
298 - Farbzuschlag
         Colour surcharge

301 

302 

303 

304 

305 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
306 - Farbzuschlag
         Colour surcharge

307 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
308 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
309 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
310 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
311 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
312 - Farbzuschlag
         Colour surcharge

313 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
314 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
315 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
316 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
317

318 

319 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
320 

321 

322 

323 

324 



Farbkarten + Farbaufstellung für Echthaar
Colour Charts + Colours for Human Hair
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381990 Farbmuster aus Exporthaar, 351-374 Pastelltöne
             Colour Samples Exporthair, 351-374 Pastel Tones

351 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
352 - Farbzuschlag
         Colour surcharge   
353 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
354 - Farbzuschlag
         Colour surcharge   
355 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
356 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 

381994 Farben  451-474Colours

381994 Farben 675-698Colours 

381994 Farben  701-724Colours

369 - Farbzuschlag
         Colour surcharge   
370 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
371 - Farbzuschlag
         Colour surcharge   
372 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
373 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
374 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 

363 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
364 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
365 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
366 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
367 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
368 - Farbzuschlag
         Colour surcharge

357 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
358 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
359 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
360 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
361 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
362 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 

451 

452 

453 

454 

455 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
456 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 

457 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
458 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
459 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
460 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
461 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
462 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 

463 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
464 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
465 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
466 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
467 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
468 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 

469 

470 

471 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
472

473 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
474 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 

675 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
676 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
677 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
678 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
679 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
680 - Farbzuschlag
         Colour surcharge

681 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
682 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
683 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
684 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
685 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
686 - Farbzuschlag
         Colour surcharge

687 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
688 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
689 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
690 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
691 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
692 - Farbzuschlag
         Colour surcharge

693 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
694 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
695 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
696 

697  

698 

701 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
702 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
703 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
704 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
705 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
706 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 

707 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
708 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
709 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
710 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
711 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
712 - Farbzuschlag
         Colour surcharge

713 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
714 - mFarbzuschlag
         Colour surcharge 
715 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
716 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
717 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
718 - Farbzuschlag
         Colour surcharge

719 - Farbzuschlag
         Colour surcharge 
720 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
721 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
722 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
723 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
724 - Farbzuschlag
         Colour surcharge
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Krausungs-Arten
Kinds of Curling

Menschenhaar - Rohhaar
Human Hair - Raw Hair
Indische Schnitthaar-Zöpfe, remy, single drawn 
Raw Indian hair braids, remy, single drawn

-die Zöpfe sind gewaschen und die ganz kurzen Haare ausgehechelt
-die Zöpfe sind einzeln abgebunden, so wie sie am Kopf abgeschnitten wurden
-Struktur meist leicht gewellt.
-the braids are washed and the very short hair is sorted out
-the braids are tied individually, as they were cut off the head
-structure usually slightly wavy

Wenn keine bestimmte Krausung bestellt wird erhalten Sie die S-Krause
Alle Krausungen sind Wasserwellen.
If a special curling is not ordered we will deliver the S-curling.
All curlings are steamed waves (water waves).  

Stylingkrause (S-Krause)
Styling-Curling (S-Curling)

Filmkrause
Film-Curling

Dauerkrause
Permanent-Curling (steamed)

Rohhaar-Zöpfe können gefärbte Haare enthalten, die erst nach dem Bleichen evtl. sichtbar werden !
Bestellungen unter 100 g je Länge und Farbe bedingen einen Kleinmengenzuschlag von 35 %
Mehr- oder Minderlieferungen bis zu 10 % behalten wir uns vor.
Raw hair braids may contain dyed hair, which could appear after bleaching !
Orders less than 100 g each length and colour require an additional charge of 35%.
We reserve the right of an excess delivery or short delivery up to 10%.

Längen :Length

  8 – 12 inch = 20 - 30 cm

12 – 16 inch = 30 - 40 cm

16 – 20 inch = 40 - 50 cm

20 – 24 inch = 50 - 60 cm

24 – 28 inch = 60 - 70 cm

Die Haarlängen sind vom Ansatz bis
zum längsten Haar gemessen!
The hair lengths are measured from
the base to the longest hair!  

12

7420  schwarz/dunkelbraun black/dark brown

7421  mittel-dunkelgrau medium-dark grey



731900  Wollkrepp Wool Crepe
              echt englische Ware ,real English ware
              Mindestabnahme  1 MeterMinimum quantity
              in allen Farben nach Wollkrepp-Farbkarte 
              colours according to wool crepe colour chart

381839  Wollkrepp-Farbkarte Wool Crepe Colour Chart

Krepp
Crepe

Klebemittel für Bärte und Krepp finden Sie auf Seite 71 
oder noch mehr Auswahl in unserem Online-Shop unter

MAKE-UP KRYOLAN - Spezialeffekte !!!
Glue for beards and crepe see page 71

or even more choices in our online-shop at
MAKE-UP KRYOLAN - Special Effects !!!

www.fischbach-miller.shop

Echthaar-Krepp Human Hair Crepe

Lagerware - kurzfristig lieferbar !!! 

in stock - available at short notice !!!

kurzfristig lieferbar !!!
 

available at short notice !!!

12-blau blue

13-grün green

14-hellgrau light grey

15-mittelgrau medium grey

16-dunkelgrau dark grey

17-hochrot red

18-fuchsrot red fox

19-gelb yellow

20-orange orange

21-hellbraun/grau light brown/grey

22-dunkelbraun/grau dark brown/grey

1-schwarz black

2-dunkelbraun dark brown

3-mittelbraun medium brown

3a-hellbraun light brown

4-dunkelblond dark blonde

5-mittelblond medium blonde

6-goldblond gold blonde

7-hellblond light blonde

8-weiß white

9-mahagoni mahogany

10-kastanie chestnut

11-zimt cinnamon

731500  Echthaar-Krepp Human Hair Crepe
              handgeschlagen , Haarlänge ca. 15-20 cmhanddressed Hairlength approx. 
              Lieferung per Meter Delivery per meter
              Mindestabnahme  1 Meter = ca. 50 g Minimum quantity approx. 
              nach Farbkarte 201-224 NaturtöneColour chart  Natural colours
              nach Farbkarte 225-248 Rottöne Colour chart Red colours
              nach Farbkarte 251-274 Grautöne Colour chart Grey colours
                                       (Weissanteil Büffel-Bauchhaar )white hair of yak hair from the belly
              nach Farbkarte 301-324 Aschtöne Colour chart Ash colours

731600  Echthaar-Krepp (Anfertigung) Human Hair Crepe (custom made)
              handgeschlagen , Haarlänge ca. 15-20 cmhanddressed Hairlength approx. 
              Lieferung per Meter Delivery per meter
              Mindestabnahme  1 Meter = ca. 50 g Minimum quantity approx. 
              Sonderfarben Special colours

731700  Büffelhaar-Krepp , in allen Farben (Anfertigung) Yak Hair Crepe all colours (custom made)
              handgeschlagen , Haarlänge ca. 15-20 cmhanddressed Hairlength approx. 
              Lieferung per Meter Delivery per meter
              Mindestabnahme  1 Meter = ca. 50 g Minimum quantity approx. 

732000  Modacryl-Krepp , Farben  901-934 Modacryl Crepe Colours
              handgeschlagen handdressed
              Haarlänge ca.  20 cmHairlength approx.
              Lieferung per Meter Delivery per meter
              Mindestabnahme  1 Meter = ca. 50 g Minimum quantity approx. 
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Lagerware - kurzfristig lieferbar !!! 

in stock - available at short notice !!!
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Tierhaare
Animal Hair

UNA-Büffelhaar (vom Schweif), feinst verdünnt Yak-Hair, from the tail, finest refined
Längen :Length
7130  glatt straight
7230  gekraust curled

15 cm 20 cm 25 cm 30 cm 35 cm 40 cm 45 cm 50 cm 55 cm 60 cm

UNA-Angora-Haar (Mohair), Farbe weiß Angora-Hair, colour white
Längen :Length
7135  glatt straight
7235  gekraust curled

10 cm 15 cm

UNA-Pferdeschweif-Haare Horsetail-Hair
Längen :Length
7245  rohweiß, glatt raw white, straight
7246  gefärbt, glatt dyed, straight

Mindestmenge: 200 g je Länge und Farbe Minimum quantity 200 g each colour and length

35 cm 40 cm 45 cm 50 cm

UNA-Angora-Haar (Mohair), Farben 775-798 Angora-Hair, colours 775-798
Längen :Length
7136  glatt straight
7236  gekraust curled

Andere Farben: 35 % Zuschlag  Other Colours: 35% extra charge

10 cm 15 cm

UNA-Haare sind exakt nach Längen gezogen.
UNA-Hair is exactly sorted by length.
Bestellungen unter 100 g je Länge und Farbe bedingen einen Kleinmengenzuschlag von 35 %
Orders less than 100 g each length and colour require an additional charge of 35%.
Mehr- oder Minderlieferungen bis zu 5 % behalten wir uns vor.
We reserve the right of an excess delivery or short delivery up to 5%.

381996  Angora-Farbkarte, Farben 775-798    
                 Angora Colour Chart, colours 775-798 

20 cm

20 cm

UNA-Büffel-Bauchhaar, feinst verdünnt Yak-Hair, from the belly, finest refined
Längen :Length
7131  glatt straight
7231  gekraust curled

15 cm 20 cm 25 cm

14

7245  rohweiß raw white 7246  gefärbt dyed

UNA-Büffel-Bauchhaar - Premium, extra fein Yak-Hair - Premium, from the belly, extra fine
Längen :Length
7134  glatt straight
7234  gekraust curled

15 cm 20 cm 25 cm 30 cm



UNA-Angora-Tressen, Farben 775-798 Angora (Mohair)-Wefts, colours 775-798
Längen : Length
1560 glatt   straight
1561 gewellt curled

10 cm 15 cm

UNA-Exporthaar-Tressen  Exporthair-Wefts
Längen : Length
1565 glatt, ohne Farbzuschlag straight, without colour surcharge
1567 gewellt, ohne Farbzuschlag curled, without colour surcharge

1566 glatt, mit Farbzuschlag  straight, with colour surcharge
1568 gewellt, mit Farbzuschlag curled, with colour surcharge

UNA-Indische Naturhaar-Tressen Indian Natural Hair-Wefts
Längen : Length
1578 glatt, ohne Farbzuschlag straight, without colour surcharge
1579 gewellt, ohne Farbzuschlag curled, without colour surcharge

1556 glatt, mit Farbzuschlag straight, with colour surcharge
1557 gewellt, mit Farbzuschlag curled, with colour surcharge

UNA-East-European-Hair-Tressen East-European-Hair-Wefts
Längen : Length
1591 glatt, ohne Farbzuschlag  straight, without colour surcharge
1592 gewellt, ohne Farbzuschlag curled, without colour surcharge

1558 glatt, mit Farbzuschlag straight, with colour surcharge
1559 gewellt, mit Farbzuschlag curled, with colour surcharge

UNA-Europäische Naturhaar-Tressen, alle Farben European Natural Hair-Wefts, all colours
Längen : Length
1570 glatt  straight
1571 gewellt curled

15 cm 20 cm 25 cm 30 cm 35 cm 40 cm 45 cm 50 cm 55 cm
 

60 cm 65 cm 70 cm 75 cm 80 cm

15 cm 20 cm 25 cm 30 cm 35 cm 40 cm 45 cm 50 cm 55 cm
 

60 cm

15 cm 20 cm 25 cm 30 cm 35 cm 40 cm 45 cm 50 cm 55 cm
 

60 cm

15 cm 20 cm 25 cm 30 cm 35 cm 40 cm

UNA-Büffelhaar-Tressen, alle Farben Yak Hair-Wefts, all colours
Längen : Length
1582 glatt  straight
1583 gewellt curled

15 cm 20 cm 25 cm 30 cm 35 cm 40 cm 45 cm 50 cm 55 cm
 

60 cm

Modacryl-Faser-Tressen, Farben 901-934 und 884-896, Mindestmenge 3 m pro Länge und Farbe !!!

Modacryl-Fibre-Wefts, colours 901-934 and 884-896, Minimum quantity 3 m each length and colour !!!
Längen : Length

1575 glatt   straight
1576 gewellt curled

15 cm

65 cm

20 cm

70 cm

25 cm

75 cm

30 cm

80 cm

35 cm

85 cm

40 cm

90 cm

45 cm

95 cm

50 cm

100 cm

55 cm

105 cm
 

60 cm

110 cm

Tressen
Wefts

- Die angegebene Haarlänge ist die Länge vor der Verarbeitung. The indicated hairlength is the length before wefting.

- Mindestmenge 1 Meter je Länge und Farbe. Minimum quantity 1 meter each length and colour.

- Bestellungen unter 1 Meter bedingen einen Kleinmengenzuschlag von 35 %. 

  Orders less than 1 m per length and colour: additional charge of 35 %.

- Mehrpreis für gesträhnte Tressen: 35 % Additional charge for highlighted wefts: 35 %

- “gewellt” bedeutet, die Haare werden mit einer Wasserwelle gekraust, wenn keine Angaben gemacht werden liefern wir 

   die Styling-Krause - siehe Seite 12. 

    If a special curling is not ordered we will deliver the S-curling. All curlings are steamed waves (water waves) - see page 12.

20 cm

Maschinentressen von Fischbach + Miller Machine wefts from Fischbach + Miller

15
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Unatherm - eine High-Heat-Faser der besonderen Klasse !!!
Unatherm - a High-Heat-Fibre of the special class !!!

Unatherm ist eine hochwertige und hitzebeständige Polyesterfaser.
Umformung mit dem Onduliereisen und Dampf bis 110° C möglich.
Umformung mit Glätteisen bis max. 200° C möglich
Unatherm is a high quality and heat-resistant polyester fibre..
Forming with curling iron and steam up to 110° C possible.
Forming with flat iron up to 200° C possible.

Länge : 120 cmLength
Mindestmenge: 0,100 kg je Farbe im Beutel
Minimum quantity: 0,100 kg each colour in bag
Lieferbar nur in den Farben nach Farbkarte.
Available only in the colours according to colour chart.

713200 - glatt straight

381998  Unatherm-Farbkarte Colour Chart

Modacryl
Modacryl ist eine Kunstfaser, die aus ca. 40 % Acrylnitril und 60 % Vinylchlorid 
hergestellt wird. Modacryl ist spinngefärbt. Umfärbungen sind nicht möglich. 
Lieferbar nur nach den Modacryl-Farbkarten (auch endlos - Melierungen bis 110 cm). 
Mindestmenge 0,200 kg je Farbe und Länge.
Modacryl is a synthetic fibre, made of a mixture of approx. 40 % acrylnitril 
and 60 % vinylchloride. Dyeing not possible. Available only in colours from the  
modacryl colour charts (also endless - Mixtures until 110 cm). 
Minimum quantity 0,200 kg each colour and length.

712500  glatt straight
722500  gekraust bis 120 cm curled to 120 cm

„Haarsessel“ für das Stück „Dämonen“
aus 3 m langem Modacryl
Foto: Schaubühne, Berlin
„Hair chair““ for the play „Dämonen“
out of Modacryl - length 3 m
Photo: Schaubühne, Berlin

“Haarkleider” aus ModacrylFoto: Andy J. Wirth - PhotoART„Hair dresses“ made of Modacrylphoto: Andy J. Wirth - PhotoART

381989  Modacryl-Farbkarte Colour Chart
              Farbe  901-924Colour

381997  Modacryl-Farbkarte Colour Chart
              Farbe  926-934 + 884-896 Colour
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TMBETEX
-lässt sich einfärben nach unseren Echthaar-Farbkarten
-can be dyed according to our human hair colour charts
   -gut mit Echthaar mischbar
-mixable with human hair very well
   -Umformbar mit Dampf-Fön, Glätteisen, Curler und Onduliereisen
   -formable with steam blower, hair straightener, curler and curling irons
-natürliche Lichtreflexe durch spezial Verfahren zur Oberflächen Modifikation
-natural light reflections through special surface modification techniques

715500   glatt straight

Schnittlänge : 30 cm, 40 cm, 50 cm, 60 cm, 70 cm, 80 cm, 90 cm, 100 cmLength available

Circa Farbtöne:
Approx. colours:
 

Mindestmenge :  0,100 kg pro Länge und Farbe Minimum quantity each length and colour
 Sonderfarben :            auf Anfrage möglich Special colours on request

Tipps zur Umformung: 
TM

BETEX -FASER immer feucht umformen !!
      60 Grad – ganz leichte Umformung
      90 Grad – leichte Umformung
    140 Grad – permanente Umformung

Tips for forming: 
TM

BETEX -FIBER always reshape moist !!
      60 degrees – very slight forming
      90 degrees – slight forming
    140 degrees – permanent forming

Naturtöne Natural colours
    201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 210,
    211, 213, 215, 217, 219, 220, 221, 222, 223, 224,
    Rottöne Red colours
    225, 229, 230, 243, 244, 245, 246, 247
    Grautöne Grey colours
    251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260,
    261, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270,
    271, 272, 273, 274, weiß
  Aschtöne Ash colours
    301, 302, 303, 311, 316, 322, 323, 324

Bitte beachten Sie, dass die Kunstfasern nur in den angegebenen Schnittlängen lieferbar sind !!!
Please note that the synthetic fibres are only available in the indicated lengths !!!

396526  Dampf-Fön Steam Blower
speziell für Kunsthaar geeignet for synthetic hair

Bi-destilliertes Wasser Bi-Destilled Water
2-fach destilliertes Wasser, damit Ihr Dampf-Fön nicht verkalkt
two times destilled water,  so that your steam blower does not calcify

392720   250 ml - zum praktischen befüllen des Wassertanks
                             bottle for practical filling of the water tank
392721   5 Liter liter
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Betex-Shampoo
besonders schonend, reinigt mild und ist 
farbstabilisierend
will be extra gentle to clean the hair
909021    200 ml
909022  1000 ml

  
Betex-Balsam Balm
macht das Haar kämmbar, versorgt es mit
Feuchtigkeit und ist farbstabilisierend
allows the hair to easier styled, provides for an
optimum moisture and will help to maintain the colour
909031    200 ml
909032  1000 ml

  
Betex-Spray
wirkt farbstabilisierend und sorgt für eine hervorragende Glättung der Haarstruktur. Provitamin B5 und Ingwer-Extrakt 
bewirken eine einmalige Kämmbarkeit auch bei längerem Haar. Gibt seidigen Glanz, macht das Haar weich und versiegelt es.
is a colour-stabiliser and looks for an optimal smoothing of the hair-structure. Provitamin B5 and ginger-extracts are ideal 
products for styling, also for longer hair. Gives silky brilliance and makes the hair smooth and reseals it.
909151    200 ml

© Bergmann © Bergmann

© Bergmann
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UNATY
UNATY-Haar ist eine synthetische Faser aus Polyamid und hat einen niederen Schmelzpunkt. 
Es ist sehr reißfest und besitzt ein hohes Eigengewicht. Normalstärke 0,07 mm. 
Lieferbar in allen Farben.

Zusätzliche Faserstärken: ca. 0,10 mm, 0,15 mm, 0,30 mm und 0,50 mm.
Mindestmenge 0,300 kg je Farbe und Länge.
UNATY is a synthetic fibre made of polyamide with a low melting point. 
It is very tearproof and has a high net weight. Normal strength 0,07 mm. 
Available in all colours.

Additional available strengths: approx. 0,10 mm, 0,15 mm, 0,30 mm and 0,50 mm.
Minimum quantity  0,300 kg each colour and length.

Bitte beachten Sie, dass die Kunstfasern nur in den angegebenen Schnittlängen lieferbar sind !!!
Please note that the synthetic fibres are only available in the indicated lengths !!!

Schnittlängen :  20 cm,  50 cm oder  100 cmLength available or

712600  weiß, glatt white, straight
722600  weiß, gekraust white, curled

712700  gefärbt, glatt dyed, straight
722700  gefärbt, gekraust dyed, curled

Farben :Colours

453770   Super - Braids 
               100 % Kanekalon
               Länge ca. . 120 cmLength approx

453771   Braids - X-Large
               100 % Kanekalon
               Länge ca. . 160 cmLength approx

schwarz black
dunkelbraun dark brown

medium brownmittelbraun 
light brownhellbraun 

aschblond ash blonde
gold blondegoldblond 

hellblond light blonde

Braids Braids
eignen sich für alle Art von Flechtfrisuren, Weicher Griff und seidiger Glanz.
suitable for all kinds of plaided styles. Soft grip and silky shine.

716100  gefärbt  (751-774)dyed
716200  Sonderfarben Special colours

Kunstbast Bast Fibre
aus Zellulose, gut färbbar, aber leicht entflammbar. Es wird daher flammhemmend 
ausgerüstet und ergibt dann matte Farbtöne.
Bitte beachten: kein permanenter Flammschutz, Flammschutz geht beim 
                         Waschen raus!
Lieferung in den Farben 751-774
Lieferung nur am Strang
Aufgeschnittener Strang ergibt eine Länge von ca. 1,30 m
Gewicht ca. 200 g. Mindestmenge 1 Strang
Sonderfarben Mindestmenge 3 Strang/Farbe
made of cellulose, well dyeable, but easily inflammable. Therefore
it is equipped with a flame-retarding additive, which results in mat
colour shades.
Available in colours 751-774
Only available per hank
1 hank corresponds to a length of approx. 1,30 m
Weight approx. 200 g. Minimum quantity 1 hank
Special colours minimum quantity 3 hanks per colour

381995  Farbkarte 751-774Colour Chart 
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Mopwolle Mop Wool
Gesponnene und gekräuselte Polyamidfaser. Gute Reißfestigkeit, 
sehr füllig. Lieferung in den Farben 751-774. Lieferung nur am Strang. 
Aufgeschnittener Strang ergibt eine Länge von ca. 1 m. 
Gewicht pro Strang ca. 100-150 g. Mindestmenge 1 Strang/Farbe.  
Sonderfarben Mindestmenge 3 Strang/Farbe.
Spun and slightly wavy polyamide fibre, very tearproof and voluminous.
Available in colours 751-774. Only available per hank.
1 hank corresponds to a length of approx. 1 m. 
Weight per hank approx. 100-150 g. Minimum quantity 1 hank per colour. 
Special colours minimum quantity 3 hanks per colour.

Bitte beachten Sie, dass die Kunstfasern nur in den angegebenen Schnittlängen lieferbar sind !!!
Please note that the synthetic fibres are only available in the indicated lengths !!!

716600  gefärbt  (751-774)dyed
716900  Sonderfarben Special colours

717500  

Gold- oder Silberfaser Gold Fibre or Silver Fibre
Gold- oder Silberfaser zeichnet sich durch den natürlichen, spiegelnden Metalleffekt aus. 
Lieferung nur am Strang. Aufgeschnittener Strang ergibt eine Länge von ca. 1,20 m. 
Gewicht pro Strang ca. 100 g. 
Mindestmenge 1 Strang.
714000  glatt
The special feature of these fibres is the natural reflecting metallic effect. 
Only available per hank. 1 hank corresponds to a length of approx. 1,20 m. 
Weight per hank approx. 100 g. 
Minimum quantity 1 hank.
714000  straight

Effekt-Faser - auch fluoreszierend !!! Effect-Fibre - also fluorescent !!!
Metallisiertes Polyesterband mit geringem Gewicht, daher sehr ausgiebig und füllig. 
Lieferung nur am Strang. Aufgeschnittener Strang ergibt eine Länge von ca. 1,20 m. 
Gewicht pro Strang ca. 100 g. Mindestmenge 1 Strang.
Light metallic polyester fibre, therefore abundant and voluminous.
Only available per hank. 1 hank corresponds to a length of approx. 1,20 m.
Weight per hank approx. 100 g. Minimum quantity 1 hank.

P
e

rü
ck

e
n

 +
 H

a
a

re
W

ig
s 

+
 H

a
ir
s

717600  388 weiß irisierend white reflects

717900  390 space pink

717800  387 fluoreszierend - leuchtet bei Dunkelheit, bei Tageslicht weiss
                     fluorescent - lights up in the dark, white in daylight

375 silber 
       silver

376 gold 
       gold

377 schwarz 
       black

378 türkis 
       turquoise

379 lila 
       lilac

380 weinrot 
       wine-red

381 pink 
       pink

382 blau 
       blue



Die Herstellung von Monturen ist eine besondere Spezialität unseres Hauses. Hiermit beschreiben wir Ihnen die gängigsten Modelle. 
Natürlich fertigen wir auch “IHRE” Montur - alle Variationen sind möglich. Wir liefern schnell, preiswert und passgenau.
Manufacturing wig foundations is a speciality of our company. Hereby we describe the most requested models. Of course we also
manufacture „YOUR“ special foundation (custom made) - all versions are possible. We supply short-dated and exactly fitted. 

Monturen - Maßanfertigung
Wig Foundations - Custom Made

810644
Herren-Theater-Montur 
Men´s Theatre Foundation
Haube und Umlauf aus Baumwoll-Erbstüll
Cap and head circumference made of 
cotton wig tulle
Größen : 50 cm - 64 cmSizes
Farben : 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9Colours

810854  
Damen-Montur Ladies Foundation
Haube Erbstüll, Vorderumlauf und Nacken 
Steiftüll
Cap made of cotton wig tulle, head
circumference and neck made of stiff tulle
Größen : 50 cm - 64 cmSizes
Farben : 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9Colours

810720  
Thermo-Form-Halbmontur 
Thermo-Form Half Foundation
Haube heiß geformt, ohne Ansatz
cap hot formed, without frontline              
Größen : 50 cm - 64 cmSizes
Farben : hautfarben  Colours skin

811184  
Exclusive Damenmontur 
Exclusive Ladies Foundation
mit Monofilamenteinsatz, Haube und kurzer 
Nacken Wabentüll, mit Gummizug und 
Hakenverschluss
with mono, cap and short neck made of
honeycomb tulle, with elastic in the neck
Größen : 50 cm - 64 cmSizes
Farben : 1, 2, 6, 7, 9Colours

811204  
Damen-Theatermontur 
Ladies Theatre Foundation
Haube, Vorderumlauf und kurzer Nacken 
aus Wabentüll, 
Cap, head circumference and short neck
made of honeycomb tulle
gute Passform good fit
Größen : 50 cm - 64 cmSizes
Farben : 1, 2, 6, 7, 9Colours

811230  
Thermo-Form-Montur
Thermo-Form Foundation
Haube und Nacken Thermo-Form-Tüll 316528,
Stirn Ansatztüll 312436, transparentes Montierband
Cap and neck thermo-form-tulle 316528
front frontline tulle 312436, transparent wig band
Größen : 50 cm - 64 cmSizes
Farben : hautfarben  Colours skin

Farbnummern:
Colours:

1 = hellblond light blonde
2 = mittelblond/fleischfarbig medium blonde/skin
3 = dunkelblond dark blonde
4 = hellbraun light brown
5 = mittelbraun medium brown
6 = dunkelbraun dark brown
7 = schwarz black
9 = weiß white

Die Farben können produktionsbedingten Schwankungen unterliegen!
The colours can deviate by production!
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810664  
Damen-Theater-Montur
Ladies Theatre Foundation
Haube und Umlauf aus Baumwoll-Erbstüll
Cap and head circumference made of 
cotton wig tulle
Größen : 50 cm - 64 cmSizes
Farben : 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9Colours



Monturen - Sofortprogramm
Wig Foundations - in stock-available at short notice 

810941  
Thermo-Form-Montur
Thermo-Form-Foundation
fein, Ansatz und Haube aus einem Stück
frontline and cap made in one piece
mit transparentem Montierband
with transparent wig-band
Größen :  52 cm - 62 cmSizes
Farben : hautfarben Colours skin

811081  
Theater-Montur Theatre Foundation
Haube und Nacken aus Thermoform-Tüll
cap and neck made of thermo-form-tulle
Größen :  52 cm - 62 cmSizes
Farben : hautfarben Colours skin

810700  
Tüll-Teil-Montur Tulle Part Foundation
Haube und Nackenstück aus Erbstüll
made of cotton wig tulle
mit Nackengummi with elastic in the neck
Größen : 52 cm - 62 cmSizes
Farben : 2, 5, 6Colours
andere Farben als Massanfertigung möglich
other colours available as custom-made

810710  
Tüll-Teil-Montur Tulle Part Foundation
Haube aus Erbstüll cap cotton wig tulle
Nackenstück Baumwollsteiftüll
neck cotton stiff tulle
mit Nackengummi with elastic in the neck
Größen : 52 cm - 62 cmSizes
Farben : 2, 5, 6Colours
andere Farben als Massanfertigung möglich
other colours available as custom-made

821117  
Halbmontur Tulle Part Foundation
aus Wabentüll made of honeycomb tulle
Größen  54 cm - 62 cmSizes:
Farben : 1, 2, 6, 7, 9        Colours

821140  
Thermo-Form-Montur 
Thermo-Form-Foundation
Größen :  54 cm - 62 cmSizes
Farben : hautfarben Colours skin

Tüll mit Anti-Slippery-Beschichtung 
tulle equipped with anti-slippery-coating
(rutschhemmend)
vorne mit reißfestem Ansatztüll
front with tearproof frontline tulle
Nacken folienverstärkt 
nape reinforced with foils
Konturen zum selber Ausschneiden

                  contours to be cut by yourself

821141  
Theater-Stretch-Montur
Theatre-Stretch-Foundation
Größen :  54 cm - 62 cmSizes
Farben : hautfarben Colours skin

Durch den Stretch-Tüll 312412 und das
seitliche Gummiband ist die Montur 
dehnbar und passt sich hervorragend an.
Due to the stretch tulle 312412 with lycra
and elastic band at the side, the foundation
is flexible and adapts exactly to the head

821143
Theater-Montur Theatre Foundation
Haube feiner Tüll (leicht dehnbar)
cap fine lace (slightly stretchy)
Stirn und Nacken Ansatztüll
front and neck frontline tulle
gute Passform good fit
Größen :  52 cm - 62 cmSizes
Farben : hautfarben Colours skin

530.30.HT15.06.01.N1
Silikon-Vollglatze Silicone Bald
Ansatztüll, natürliche Haut
theatre front lace, natural skin
Größen : 54, 56, 58, 60, 62  Sizes

21

821142  
Theater-Montur Theatre Foundation
Haube und Nacken feiner Tüll (leicht dehnbar) 
cap and neck fine lace (slightly stretchy)
Stirn Ansatztüll front with frontline tulle
gute Passform good fit
Größen :  52 cm - 62 cmSizes
Farben : hautfarben Colours skin

530.30.HT13.06.01.15
Theater-Montur mit Silikonglatze
Theatre Foundation with Silicone Bald
handgenäht, einfacher  Ansatztüll
handmade, single front lace
natürliche Haut natural skin
Größen : 54, 56, 58, 60, 62 Sizes
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ATB Standard-Theaterperücken
Standard Theatre Wigs
Wir offerieren Ihnen eine Auswahl an Standard-Perücken, die als Grundlage für verschiedenste Frisuren und Stile verwendet werden können.
Unsere Standard-Perücken sind vorgefertigte Produkte nach dem Grundprinzip von rascher Lieferbarkeit. Sie werden in einer praktischen
Perückenbox geliefert. Jede Perücke ist grundsätzlich auf Wunsch auch in jeder anderen Grösse, Farbe, Länge, Haarqualität und Wellung
gegen Aufpreis erhältlich. Fragen Sie nach entsprechenden Lieferzeiten und Preisen.
We offer a selection of standard wigs that work as the basis for a variety of hairstyles and styles. Our standard wigs are processed products
based on the principle of fast availability. They come in a convenient wig box. Upon request each wig is available at any other size, colour,
length, hair quality or wave with a surcharge. Please ask for the delivery terms and prices. 
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JIWA Theaterperücke Theatre Wig
100% handgeknüpft handtied

Indian hair100% indisches Haar 
4.8 oz135 g 

18" hair length45 cm Haarlänge 
1" wave25 mm Wellung 

female hairlineDamen-Haaransatz 
foundation no. Montur Nr. 530.30.HT7.06.01

Lagerfarben in Standardgrösse M (57-58 cm) Colours on stock in standard size M (22.44" - 22.83")

ColourArt. 500.30.JIWA.M.(Farbe )

Oberkopf aus doppeltem Ansatztüll
Lace top with double front lace

Mit elastischer Feder verstärkte Seiten
Sides reinforced with elastic feathers

Hinterkopf aus elastischem Wabentüll und
elastische Bänder für optimale Nackenpassform
Elastic lace in the back and elastic ribbons in
the neck for optimal fit

AWAN Theaterperücke Theatre Wig
100% handgeknüpft handtied

Indian hair100% indisches Haar 
2.5 oz70 g 

6" hair length15 cm Haarlänge 
1" wave25 mm Wellung 

male hairline with left partingHerren-Haaransatz mit Seitenscheitel 
foundation no. Montur Nr. 530.30.HT7.04.01

Lagerfarben in Standardgrösse L (59-60 cm) 
Colours on stock in standard size L (23.22" - 23.62")

ColourArt. 500.30.AWAN.L.(Farbe )

Oberkopf aus doppeltem Ansatztüll, 
Scheitel links
Top with double front lace, left parting

Mit elastischer Feder verstärkte Seiten
Sides reinforced with elastic feathers

Hinterkopf aus elastischem Wabentüll, elastische
Bänder für optimale Nackenpassform und 4 Reihen
Tressen im untersten Nackenbereich, was ein
flaches Anliegen der Nackenhaare garantiert.
Elastic lace in the back and elastic ribbons in the 
neck for optimal fit and 4 rows wefted on lower neck,
to ensure flat layers of neck hair.
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BROADWAY Theaterperücke Theatre Wig
100% handgeknüpft handtied

Asia blend hairAsien Mix Haar 
3.2/4.8 oz90/135 g 

10/18" hair length25/45 cm Haarlänge 
1" wave25 mm Wellung 

female hairlineDamen-Haaransatz 
foundation no. Montur Nr. 530.30.HT19.06.01

Lagerfarben in Standardgrösse M (57-58 cm) Colours on stock in standard size M (22.44" - 22.83")

ColourArt. 500.30.BROADWAY.M.25.(Farbe )
Art. 500.30.BROADWAY.M.45.(Farbe )Colour

Dank vollständig geknüpfter Perücke ist
jeder Scheitel oder Ansatz nach Wunsch
möglich.
Thanks to the fully knotted wig, any 
desired parting or hairline is possible.

Seiten sind duch Zuschneiden des
Ohrbogens individuell anpassbar.
Sides can be customized by 
individually cut ear spaces.

Offener Tüllnacken ermöglicht individuelles
Anpassen durch Nachknüpfen
Open lace neck allows individual
adjustments by additional knotting.

MULIA Theaterperücke Theatre Wig
100% handgeknüpft handtied

Asia blend hairAsien Mix Haar 
6.2 oz175 g 

21.5" hair length55 cm Haarlänge 
natural waveNatürliche Wellung 
 female hairlineDamen-Haaransatz

foundation no. Montur Nr. 530.30.HT11.02.01

Lagerfarben in Standardgrösse M (57-58 cm) 
Colours on stock in standard size L (22.44" - 22.83")

ColourArt. 500.30.MULIA.M.(Farbe )

Oberkopf aus doppeltem Ansatztüll, 
Lace top with double front lace

Flach anliegende Ohrenrundung dank eingearbeitetem
Ansatztüll
Flat fitting ear parts thanks to an inserted fine lace

Verstärkter Tüll am Hinterkopf, Halbmondnacken und
elastische Bänder für optimale Nackenpassform
Reinforced lace on the back, half moon  neck and
elastic ribbon  for optimal neck fit

1

2

3

SARI Theaterperücke Theatre Wig
Ansatz handgeknüpft, Hinterkopf und Nacken tressiert 
Front handtied, back and neck wefted
80% Orbalon Kunsthaar 20% Echthaar, 175 g
80% Orbalon synthetic hair 20% human hair, 6.2 oz

18" hair length45 cm Haarlänge 
1" wave25 mm Wellung 

 female hairlineDamen-Haaransatz
foundation no. Montur Nr. 530.30.WW1.02.01

Lagerfarben in Standardgrösse M (57-58 cm) 
Colours on stock in standard size L (22.44" - 22.83")

ColourArt. 500.30.SARI.M.(Farbe )

Oberkopf aus doppeltem Ansatztüll, 
Lace top with double front lace

Flach anliegende Ohrenrundung dank eingearbeitetem
Ansatztüll
Flat fitting ear parts thanks to an inserted fine lace

Gummizug im Nacken, um Größe anpassen zu können
Elasticated neck to adjust size
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KAYA Theaterperücke Theatre Wig
Ansatz handgeknüpft, Hinterkopf und Nacken tressiert
front handtied,back and neck wefted
80% Orbalon Kunsthaar 20% Echthaar, 100 g
80% Orbalon synthetic hair 20% human hair, 3.5 oz

6" hair length15 cm Haarlänge 
1" wave25 mm Wellung 

Herren-Haaransatz mit Seitenscheitel links
male hairline with left parting

foundation no. Montur Nr. 530.30.WW1.04.01

Lagerfarben in Standardgrösse L (59-60 cm) 
Colours on stock in standard size L (23.22" - 23.62")

ColourArt. 500.30.KAYA.L.(Farbe )
Oberkopf aus doppeltem Ansatztüll, handgeknüpfter
Scheitel links
Top with double front lace, handtied left parting
Flach anliegende Ohrenrundung dank eingearbeitetem 
Ansatztüll
Flat fitting ear parts thanks to an inserted fine lace
Gummizug im Nacken, um Größe anpassen zu können
Elasticated neck to adjust size

MENARI Theaterperücke Theatre Wig
Ansatz handgeknüpft, Hinterkopf und Nacken tressiert
front handtied,back and neck wefted

Indian hairIndisches Haar 
6.2 oz175 g 

18" hair length45 cm Haarlänge 
1" wave25 mm Wellung 

 female hairlineDamen-Haaransatz
foundation no. Montur Nr. 530.30.WW1.02.01

Lagerfarben in Standardgrösse M (57-58 cm) 
Colours on stock in standard size L (22.44" - 22.83")

ColourArt. 500.30.MENARI.M.(Farbe )

Oberkopf aus doppeltem Ansatztüll, 
Lace top with double front lace

Flach anliegende Ohrenrundung dank eingearbeitetem
Ansatztüll
Flat fitting ear parts thanks to an inserted fine lace

Gummizug im Nacken, um Größe anpassen zu können
Elasticated neck to adjust size
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JAYA Theaterperücke Theatre Wig
Ansatz handgeknüpft, Hinterkopf und Nacken tressiert
front handtied,back and neck wefted

Indian hair 3.5 ozIndisches Haar , 100 g 
6" hair length15 cm Haarlänge 

1" wave25 mm Wellung 
Herren-Haaransatz mit Seitenscheitel links
male hairline with left parting

foundation no. Montur Nr. 530.30.WW1.04.01

Lagerfarben in Standardgrösse L (59-60 cm) 
Colours on stock in standard size L (23.22" - 23.62")

ColourArt. 500.30.JAYA.L.(Farbe )

Oberkopf aus doppeltem Ansatztüll, handgeknüpfter
Scheitel links
Top with double front lace, handtied left parting
Flach anliegende Ohrenrundung dank eingearbeitetem 
Ansatztüll
Flat fitting ear parts thanks to an inserted fine lace
Gummizug im Nacken, um Größe anpassen zu können
Elasticated neck to adjust size
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MAWAR Theaterperücke Theatre Wig
100% tressiert, handgeknüpfter Mittelscheitel
100% wefted, handtied centre parting

Asia blend hair 6.9 ozAsien Mix-Haar , 195 g 
18" hair length45 cm Haarlänge 

natural waveNatürliche Wellung 
Universal-Haaransatz universal hairline

foundation no. Montur Nr. 530.30.WW2.06.04

Lagerfarben in Standardgrösse M (57-58 cm) 
Colours on stock in standard size M (22.44" - 22.83")

ColourArt. 500.30.MAWAR.M.(Farbe )

Handgeknüpfter Mittelscheitel Handtied centre parting
Unterknüpfter Ansatz Underknotted front
Seiten und Nacken unterknüpft
Sides and neck underknotted
Gummizug im Nacken, um Größe anpassen zu können
Elasticated neck to adjust size

PUTRI Theaterperücke Theatre Wig
Handgeknüpft, Hinterkopf und Nacken tressiert
Handtied,back and neck wefted

Yak hairBüffelhaar 
5.8 oz165 g 

16" hair length40 cm Haarlänge 
1.2" wave30 mm Wellung 

Universal-Haaransatz, für Damen und Herren geeignet
Universal hairline, used for women and men

foundation no. Montur Nr. 530.30.WW1.02.01

Lagerfarben in Standardgrösse M (57-58 cm) 
Colours on stock in standard size M (22.44" - 22.83")

ColourArt. 500.30.PUTRI.M.(Farbe )

Oberkopf aus doppeltem Ansatztüll 
Lace top with double front lace

Flach anliegende Ohrenrundung dank eingearbeitetem
Ansatztüll
Flat fitting ear parts thanks to an inserted fine lace

Gummizug im Nacken, um Größe anpassen zu können
Elasticated neck to adjust size
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SINGA Rokokoperücke Rococo Wig
Handgeknüpft, Hinterkopf und Nacken tressiert
Handtied,back and neck wefted

Yak hairBüffelhaar 
5.3 oz150 g 

12" hair length30 cm Haarlänge 
1.2" wave30 mm Wellung 

Typischer Rokoko-Herrenansatz
Typical Rococo male hairline

foundation no. Montur Nr. 530.30.WW3.06.05

Lagerfarben in Standardgrösse L (59-60 cm) 
Colours on stock in standard size L (23.22" - 23.62")

ColourArt. 500.30.SINGA.L.(Farbe )

1 2

3 4

1 2 3

Kleines Lace-Top, Bänderansatz unterknüpft und 
federverstärkt
Small lace top, underknotted hard front and reinforced 
with feathers

With feathers reinforced sidesFedernverstärkte Seiten 
Gummizug im Nacken, um Größe anpassen zu können
Elasticated neck to adjust size
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LENGAR Silikonglatzenperücke mit schütterem Haarkranz
Silicone Bald Wig with thin hair on side and back
100% Handgeknüpft handtied
Mix aus indonesischem Haar + Weissanteil in Büffelbauch-Haar
Mix of Indonesian hair and white content of yak belly hair
110 g 3.9 oz

6" hair length15 cm Haarlänge 
0,8" wave20 mm Wellung 

Montur Nr. 530.30.HT16.06.01foundation no. 

Lagerfarben in Standardgrösse L (59-60 cm) 
Colours on stock in standard size L (23.22" - 23.62")

ColourArt. 500.30.LENGAR.L.(Farbe ) Silikonglatze Silicone bald cap
Haare seitlich und hinten in Glatze geknüpft
Hair tied into bald cap on sides and back
Silikonglatze auf Oberkopf, am Hinterkopf und an Seiten
Silicone bald cap on top, neck and on the sides
3 Prong-Nackenteil
3 prong neck

GUNDUL Silikonglatzenperücke mit schütterem Oberkopf-Haar
Silicone Bald Wig with thinning hair on top
100% Handgeknüpft handtied
Mix aus indonesischem Haar + Weissanteil in Büffelbauch-Haar
Mix of Indonesian hair and white content of yak belly hair
115 g 4 oz

6" hair length15 cm Haarlänge 
0,8" wave20 mm Wellung 

Montur Nr. 530.30.HT13.06.01foundation no. 

Lagerfarben in Standardgrösse L (59-60 cm) 
Colours on stock in standard size L (23.22" - 23.62")

ColourArt. 500.30.GUNDUL.L.(Farbe )

1
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ARIF Herren-Thermotüll-Perücke mit schütterem Haar
Male Thermo Lace Wig with thin hair
100% Handgeknüpft handtied
Mix aus indonesischem Haar + Weissanteil in Büffelbauch-Haar
Mix of Indonesian hair and white content of yak belly hair
30 g 1 oz

6" hair length15 cm Haarlänge 
0,8" wave20 mm Wellung 

Montur Nr. 530.30.HT18.06.01foundation no. 

Lagerfarben in Standardgrösse L (59-60 cm) 
Colours on stock in standard size L (23.22" - 23.62")

ColourArt. 500.30.ARIF.L.(Farbe )

Haar sehr spärlich eingeknüpft für schütteren Look
Hair tied sparsely for thinning hair look
Volltüll-Montur aus sehr feinem Thermotüll
Full lace foundation made of one piece of very fine 
thermo lace

3 prong neck3-Prong-Nackenteil 
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Haare auf Silikonglatze eingeknüpft 
Hair tied into  silicone bald cap
Hinterkopf und Seiten handgeknüpft
Back and sides handtied
Silikonglatze auf Oberkopf und Seiten
Silicone bald on top and on the sides

3 prong neck3 Prong-Nackenteil 
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BARRISTER Anwaltsperücke
Barrister Wig 
100% handgefertigte Barrister-Perücke nach 
Originalvorlage von 1680
100% handmade Barrister wig based on the 
original model from 1680
Pferdehaar Horsehair
225 g 7.9 oz

56 cm - 58 cm - 60 cm Lagergrössen
22" - 22.8" - 23.6" sizes on stock

Size ColourArt. 500.30.BARRISTER.(Grösse ).(Farbe )

Seitenansicht Side view
Rückansicht Back view
Handgefertigte Tressen auf handgenähter Montur
Handmade wefts on a handsewed foundation

JUDGE Richterperücke
Judge Wig 
100% handgefertigte Full-Bottom-Perücke nach 
Originalvorlage von 1680
100% handmade Full-Bottom wig based on the 
original model from 1680
Pferdehaar Horsehair
350 g 12.3 oz

56 cm - 58 cm - 60 cm Lagergrössen
22" - 22.8" - 23.6" sizes on stock

Size ColourArt. 500.30.JUDGE.(Grösse (Farbe )).

1
2
3

1 2 3

Seitenansicht Side view
Rückansicht Back view
Handgefertigte Tressen auf handgenähter Montur
Handmade wefts on a handsewed foundation

1
2
3

1 2 3

ATB Haarfarben-Karte
Hair Colour Chart
Das sind nur Farbreferenzen, eventuelle Abweichungen in der Originalfarbe möglich.
These are only colour references. The original colour may have a colour deviation.

ATB-4
dunkelbraun
dark brown

ATB-6
mittelbraun

medium brown

ATB-8
hellbraun

light brown

ATB-10
dunkelblond
dark blonde

ATB-12
mittelblond

medium blonde

ATB-14
hellblond

light blonde

ATB-16
Irisches Rot

irish red

ATB-18
dunkelbraun aschig

dark ash brown

ATB-22
hellbraun aschig
light ash brown

ATB-24
dunkelblond aschig

dark ash blonde

ATB-30
dunkles schwarzgrau

dark black grey

ATB-34
dunkles braungrau

dark brown grey

ATB-36
helles braungrau
light brown grey

1B-80
helles grauschwarz
light greyish black

1B-90
sehr helles grauschwarz
very light greyish black

60B
weissgrau
off white

FP11
rosa

pale rose pink

FP18
himmelblau

pale sky blue

FP41
eisblau

pale ice blue

FH13
weiss
white
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Hochwertige Historische Perücken
Top Quality Historical Wigs

892910  
Herren-Rokoko-Perücke Rococo Wig For Men
100% handgeknüpft handknotted
Büffelhaar , Farbe weiß yak hair colour white
Haarlänge  30-40 cm,Hairlength
Größen : 55 cm - 60 cm, Sizes
auf Thermo-Form-Montur gearbeitet
ventilated on thermo form foundation
Stirn mit Ansatztüll front with frontline tulle
unfrisiert                    not styled

TOP

TIPP !!!

892912  
Herren-Rokoko-Perücke Mens Rococo Wig
Büffelhaar Yak hair

Colour whiteFarbe weiß 
frisiert aus Bänderperücke 892917
styled out of wig 892917
Größen : 54 cm - 62 cmSizes

892917  
Büffelhaar-Bänderperücke 
Yak Hair Wig worked on ribbons
Farbe weiß  Colour white
Haarlänge ca.  40 cm, Hairlength approx.
tressiert, vorderer Rand handgeknüpft
wefted, front edge handknotted
Größen : 54 cm - 62 cmSizes
unfrisiert   not styled

geeignet für Rokoko-Frisuren
suitable for rococo hairstyles

Frisierbeispiel Sample for styling

28

892911  
Herren-Rokoko-Perücke 
Mens Rococo Wig
Büffelhaar Yak hair

Colour whiteFarbe weiß 
frisiert aus Bänderperücke 892917
styled out of wig 892917
Größen : 54 cm - 62 cmSizes

892913  
Damen-Rokoko-Perücke - Frisur Lescinska
Women Rococo Wig - style Lescinska
Büffelhaar Yak hair

Colour whiteFarbe weiß 
frisiert aus Bänderperücke 892917
styled out of wig 892917
mit zusätzlicher Schillerlocke with additional curl
Größen : 54 cm - 62 cmSizes

892914  
Damen-Rokoko-Perücke
Frisur Prinzess Lamballe
Women Rococo Wig
style Princess Lamballe
Büffelhaar Yak hair

Colour whiteFarbe weiß 
frisiert aus Bänderperücke 892917
styled out of wig 892917
mit Gestell und zusätzlich 2 Schillerlocken 
und 1 Schluppe
with frame and additional 2 curls and 1 hairpiece
Größen : 54 cm - 62 cmSizes

Theater-Perücken nach Maß
Theatre Wigs Custom Made

Eine kleine Auswahl an fertig frisierten Perücken. Mehr Auswahl finden Sie in unserem Online-Shop www.fischbach-miller.shop !!
A small selection of ready styled wigs.Even more choices you´ll find in our online-shop www.fischbach-miller.shop !!

Rokoko-Damenfrisur ´La Frégate´ 1778
´La Frégate´ Rococo Hairstyle of a Lady 1778

Römische Diademfrisur
Roman Lady with Tiara Hairstyls

Deutsche Damenfrisur um 1900
Hairstyle of a German Lady around 1900



Kunsthaar-Perücken
Synthetic Wigs

Hochwertige Kunsthaar-Perücken, unfrisiert. 
Umformung bis ca. 80° C möglich.

Artikel-Nr. 892920
Perücke „Marta“
100% Kunsthaar
tressiert mit handgeknüpftem Monoeinsatz
Stretchmontur Größe 59 cm mit geknüpftem Ansatz - Tüll 312436
Haarlänge 70 cm
Gewicht ca. 290 g

inkl. 30 g lose Haare, Haarlänge 70 cm zum Ansatz nachknüpfen

dunkelbraun/
schwarz               mittelbraun         dunkelblond          mittelblond           hellblond            dunkelgrau           hellgrau
dark brown/
black                  medium brown     dark blonde        medium blonde     light blonde           dark grey            light grey   

article-No. 892920
Wig „Marta“
100% synthetic hair 
wefted with handknotted top
stretch foundation size 59 cm, front handknotted - lace 312436
hairlength 70 cm
weight approx. 290 g

incl. 30 g loose hair, hairlength 70 cm for re-knotting the front
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High quality synthetic wigs, not styled.
Forming possible up to approx. 80° C.

Stretchmontur Größe 59 cm mit geknüpftem Ansatz
stretch foundation size 59 cm, front handknotted



Kunsthaar-Perücken
Synthetic Wigs

869116  NICOLE
Synthetik-Bänderperücke Synthetic wig
Farben: schwarz, braun, blond, grau
Colours: black, brown, blonde, grey

2 14 33 1B 8 4.90

Biedermeier Lady
500.30.BL.(Farbe )Colour

Biedermeier Man
500.30.BM.(Farbe )Colour

819352  SALLY
Synthetik-Bänderperücke mit Folienteil 
Synthetic wig with mono top
Haarlänge 60 cmHairlength 
für alle Langhaarfrisuren geeignet suitable for all hairstyles
Farben : Colours
schwarz , dunkelbraun , mittelbraun black dark brown
medium brown light brown, hellbraun , dunkelblond 
dark blonde medium blonde, mittelblond , hellblond 
light blonde chestnut white/grey, kastanie , weißgrau , 
weiß white

Hochwertige Kunsthaar-Perücken, vorfrisiert. Auf elastischer Montur genäht - one size fits all.
Nur leichtes Auffrisieren nötig.
High quality synthetic wigs, pre-styled. Sewn on elastic foundations - one size fits all.
Only short styling needed.

dunkelbraun
dark brown

kastanie dunkel
dark auburn

goldblond
golden blonde

schwarzbraun
black-brown

hellbraun
light brown

hellstes graubraun
lightest grey brown

Eine große Auswahl an preiswerten Kunsthaar-Perücken 
finden Sie in unserem Online-Shop.
You can find a large selection of inexpensive synthetic hair wigs 
in our online-shop.

www.fischbach-miller.shop 

1B 8 4.90
schwarzbraun
black-brown

hellbraun
light brown

hellstes graubraun
lightest grey brown

60W

hellstes weiss
diamont white

Molière
500.30.M.(Farbe )Colour

Rokoko Lady
500.30.RL.(Farbe )Colour

Rokoko Man
500.30.RM.(Farbe )Colour

2 14 SW

dunkelbraun
dark brown

schneeweiss
snow white

goldblond
golden blonde

1B 8 4.90
schwarzbraun
black-brown

hellbraun
light brown

hellstes graubraun
lightest grey brown

SW

schneeweiss
snow white

30



Perückengestelle
Wig Cages

Leichte Perückengestelle, die für die Kreation von historischen Frisuren eingesetzt werden. Das Skelett des Käfigs ist aus
Rigilene-Nylon, die Bespannung aus Karo-Tüll.
Lightweigt wig cages, used to create historical hairstyles. The cage´s frame is made of Rigilene boning, spanning of square lace.

Dom-Gestell Dome Cage
Hoch 505.30.C.25.(Farbe tall Colour)

Height 9.8", Weight 1.6 ozHöhe 25 cm Gewicht 45 g 

short ColourNiedrig 505.30.C.10.(Farbe )
Height 3.9", Weight 0.7 ozHöhe 10 cm Gewicht 20 g 

505.30.TC.(Farbe Colour)
Mondsichel-Gestell Crescent Cage
Breite 23 cm, Tiefe 4,5 cm
Width 9.1", Depth 1.8"

Weight 4.4 ozGewicht 125 g 

505.30.RC.(Farbe Colour)
Kegel-Gestell Cone Cage

Height 3.9"Höhe 10 cm 
Weight 2.1 ozGewicht 60 g 

505.30.HC.(Farbe Colour)
Herz-Gestell Heart Cage

Height 6.1"Höhe 15,5 cm 
Breite 24 cm, Tiefe 16 cm
Width 9.4", Depth 6.3"

Weight 1.4 ozGewicht 40 g 

Asymmetrisches-Gestell Asymmetrical Cage
Gross 505.30.AC.(Farbe Large Colour)

Height 3.5"-5.3" Höhe 9-16 cm 
Breite 24 cm, Tiefe 17 cm
Width 9.4", Depth 6.7"

Weight 1.8 ozGewicht 50 g 

Small ColourKlein 505.30.ACS.(Farbe )
Height 3.2"-5.1" Höhe 8-13 cm 

Breite 21 cm, Tiefe 17 cm
Width 8.3", Depth 6.7"

Weight 1.6 ozGewicht 45 g 

Biedermeier-Schleife Loop Cage
Gross 505.30.LC.(Farbe Large Colour)

Height 10.8" Weight 2.1 ozHöhe 27,5 cm Gewicht 60 g 

Klein 505.30.LCS(Farbe Small Colour)
Height 7.7" Weight 1.8 ozHöhe 19,5 cm Gewicht 50 g 

X

05
dunkelbraun
dark brown

10
hellbraun

light brown

20
blond

blonde

25
weiss
white

Farben Colours:
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588406  
Modacryl-Zopf (Kunsthaar)
abgebunden, mit Öse
20 verschiedene Naturfarben
Gewicht 130 g, Länge 60 cm
Braids made of Modacryl (synthetic hair)
tied, with loop
20 different natural colours
weight 130 g, length 60 cm

X

5884063-teilig-gekordelt
triple corded

Zöpfe
Braids

dreiteilig gekordelter Zopf mit Öse
Braids, triple corded, with loop

Standard-Farben :Standard-Colours

ATB-4
dunkelbraun
dark brown

ATB-8
hellbraun

light brown

ATB-10
dunkelblond
dark blonde

ATB-12
mittelblond

medium blonde

ATB-14
hellblond

light blonde

ATB-16
irisches rot

irish red

ATB-34
dunkles braungrau

dark brown grey

ATB-36
helles braungrau
light brown grey

Indisches Naturhaar Indian Natural Hair
Länge  45 cm,   70 g:   505.30.ZE3.45.(Farbe )Length Colour
Länge 60 cm, 100 g:   505.30.ZE3.60.(Farbe )Length Colour

Kunsthaar Synthetic Hair
Länge  45 cm, 60 g:   505.30.ZK3.45.(Farbe )Length Colour
Länge 60 cm, 80 g:   505.30.ZK3.60.(Farbe )Length Colour

Perückenkoffer
Wig Case
Mit unserem praktischen Perückenkoffer reist Ihre fertig frisierte Perücke sicher zum Set oder zur Anprobe.
Your ready-styled wig travels safely to the set or to the fitting thanks to our convenient wig case.

Höhe ca. 35 cm (ohne Griff) height approx. 35 cm (without handle)
Durchmesser ca. 31 cm diameter approx. 31 cm
Farbe schwarz colour black
Kunstleder synthetic leather
Gewicht 1900 gweight 
Artikel-Nr.  346545article-no.
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Aus Modacryl (Kunsthaar), handgeknüpft - unfrisiert. In der Regel sofort ab Lager lieferbar !!!
Handknotted, made of Modacryl (synthetic hair) - not styled. In general immediately available from stock !!!

293000  
Schnurrbart, kurz

  Moustache, short

schwarzbraun
black brown

mittelbraun
medium brown

hellbraun
light brown

mittelblond
medium blonde

weiß
white

hellgrau
light grey

mittelgrau
medium grey

dunkelgrau
dark grey

Farben für Tele-Bärte und Koteletten Colours for TV Beards and Sideburns

Tele-Bärte und Koteletten - Standardsortiment
TV Beards and Sideburns - Standard Offer

293600  
Koteletten klein, gebogen
Sideburns small, bent
              

293800  
Schnurrbart mit gekreppten Haaren
Moustache out of creped hair
              

294200
Vollbart mit passendem Schnurrbart
Haarlänge ca. 30 cm
Full Beard with matching moustache
hairlength approx. 30 cm

              

293300  
Kinnbart mit passendem Schnurrbart
Chin Beard with matching moustache

293200  
Schnurrbart, lang
Moustache, long

294300
Vollbart mit passendem Schnurrbart
Haarlänge ca. 30 cm, gekreppt
Full Beard with matching moustache
hairlength approx. 30 cm, creped hair

              

293700  
Koteletten gross
Sideburns large
              

Außer den aufgeführten Typen fertigen wir jeden anderen Bart nach Bildvorlage. Preis auf Anfrage!
In addition to the listed types, we can customize any other beard according to your template. Price on request!

Die Bärte und Koteletten sind unfrisiert. Gerne übernehmen wir auch das Frisieren für Sie. 
Bitte lassen Sie uns dazu eine Frisiervorlage zukommen:
Our beards and sideburns are not styled. We would be glad to do the styling for you. 
Please send us a picture as a template.

929984 Schnurrbart schneiden + frisieren Moustache cutting and styling
929985 Kinnbart mit Schnurrbart schneiden + frisieren Chin Beard with moustache cutting and styling
929986 Vollbart mit Schnurrbart schneiden + frisieren Full Beard with moustache cutting and styling
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Außer den aufgeführten Typen fertigen wir jeden anderen Bart nach Bildvorlage. Preis auf Anfrage!
In addition to the listed types, we can customize any other beard according to your template. Price on request!

290900  
Backenbart mit Schnurrbart 
geeignet für Kaiser Franz-Josef
nur in Farbe hellgrau lieferbar
Whisker with moustache
(imperator Franz Joseph of Austria)
only available in light grey

Die Bärte und Koteletten sind unfrisiert. Gerne übernehmen wir auch das Frisieren für Sie. 
Bitte lassen Sie uns dazu eine Frisiervorlage zukommen:
Our beards and sideburns are not styled. We would be glad to do the styling for you. 
Please send us a picture as a template.

929984 Schnurrbart schneiden + frisieren Moustache cutting and styling
929985 Kinnbart mit Schnurrbart schneiden + frisieren Chin Beard with moustache cutting and styling
929986 Vollbart mit Schnurrbart schneiden + frisieren Full Beard with moustache cutting and styling

schwarzbraun
black brown

mittelbraun
medium brown

hellbraun
light brown

mittelblond
medium blonde

weiß hellgrau
light grey

mittelgrau
medium grey

dunkelgrau
dark grey

weiß
white

Aus Echthaar, handgeknüpft - unfrisiert. In der Regel sofort ab Lager lieferbar !!!
Handknotted, made of human hair - not styled. In general immediately available from stock !!!

Tele-Bärte und Koteletten - Standardsortiment
TV Beards and Sideburns - Standard Offer

290000  
Schnurrbart, kurz

  Moustache, short

Farben für Tele-Bärte und Koteletten Colours for TV Beards and Sideburns

290600  
Koteletten klein, gebogen
Sideburns small, bent
              

290800  
Schnurrbart mit gekreppten Haaren
Moustache out of creped hair
              

290100
Vollbart mit passendem Schnurrbart
Haarlänge ca. 15 cm
Full Beard with matching moustache
hairlength approx. 15 cm

              

290300  
Kinnbart mit passendem Schnurrbart
Chin Beard with matching moustache

290200  
Schnurrbart, lang
Moustache, long

291200
Vollbart mit passendem Schnurrbart
Haarlänge ca. 30 cm
Full Beard with matching moustache
hairlength approx. 30 cm

              

290700  
Koteletten gross
Sideburns large
              

X
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Nikolaus
Santa Claus

410 018 08  
Vollbart aus Wolle, braun
einfache Ausführung, 
mit Gummiband zum Umhängen
Länge ca. 30 cm
Beard made of wool
simple execution, colour brown
to wear with rubber band 
length approx. 30 cm              

410 119 02  
Vollbart aus Plüsch, weiß,
einfache Ausführung, 
mit Gummiband zum Umhängen
Länge ca. 30 cm

 Beard made of Plush, 
simple execution, colour white
to wear with rubber band
length approx. 30 cm

Unser aktuelles Sortiment an hochwertigen Nikolaus- und Ruprecht Bärten und Perücken
finden Sie in unserem Online-Shop www.fischbach-miller.shop/peruecken-und-haare/nikolaus

Made in Germany

410 016 12  
Vollbart, flachsblond,
mit Gummiband zum Umhängen
Beard, flaxen hair
to wear with rubber band

410 086 12
Perücke, flachsblond,
Einheitsgröße
Wig, flaxen hair
one size fits all

Made in Germany

410 086 01  
Vollbart, superlang, schwarz,
mit Gummiband zum Umhängen
Beard, extra long, black
to wear with rubber band

Kunsthaar Synthetic Hair
Kunsthaar Synthetic Hair Kunsthaar Synthetic Hair

Büffelhaar Yak Hair

Augenbrauen
Eyebrows
gefertigt aus feinem Mohair auf beschichtetem Filmtüll, 100% handgeknüpft
made of fine mohair on coated film lace, 100% handknotted

510.30.E1.02.M.(Farbe )Colour 510.30.E2.02.M.(Farbe )Colour

FH1A
schwarz-

braun
black-brown

Fh3
braun
brown

Fh5
hellbraun

light brown

Fh6
blond

blonde

Farben :Colours
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Material + Werkzeug
Materials + Tools
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342574  
Toupetfederzange Toupet-Spring Tong

322604  
Haar-Clipse, einfach Hair-Clips, simple
100 Stück pieces

372582  
Postiche-Kämmchen, 3 cm, blond
Postiche-Combs, 3 cm, blonde

372552  
Toupet-Schlösschen Toupet-Clasp
20 mm lang    long

372618  
Haar-Klick, groß    Hair-Click, large
ca.  3,7 cm    approx.
              

372545  
Postiche-Clip ohne Gummi without gum

Kämmchen & Clipse
Postiche Combs & Clips

322605  
Haar-Clipse, professional Hair-Clips, professional
mit Zwischensteg middlebridge
vernickelt nickel-plated
100 Stück pieces

silber silverbraun brown

beige

schwarz black

Postiche-Kämmchen, weiß
Postiche-Combs, white
372582  3 cm
372584  6 cm 

372617  
Haar-Klick, klein Hair-Click, small
ca.  2,3 cm approx.

372619  
Haar-Klick, mittel Hair-Click, medium
ca.  2,9 cm approx.

silber silverbraun brown schwarz black

silber silverbraun brown schwarz black

372546  
Postiche-Clip mit Gummi with gum

silber silverbraun brown

schwarz black

silber silverbraun brown

schwarz black

Toupetfedern, klein, ca. 1,7 cm
Toupet-Springs, small, approx. 1,7 cm
372575  Stück piece
372578  Dose mit 50 St. box with 50 pce.

342573  
Spitzen für Toupetfeder-Zange 
Tips for Toupet-Spring Tong
20 Stück pieces

Toupetfedern, gross, ca. 3,5 cm
Toupet-Springs, large, approx. 3,5 cm
372576  Stück piece
372579  Dose mit 50 St. box with 50 pce.
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beige

394236  Färbemittel Ansatztüll Front Lace Dye
zum Färben von Ansatztüllen aus Polyamid. Eine permanente Tüllfarbe, die auch beim
Tüllreinigen mit chemischen Mitteln (z.B. Mastix, Aceton) weder verfärbt noch abfärbt.
or dyeing lace made of polyamid. A permanent Lace Dye that will not change
colour or lift with lace cleaning chemicals (for example Mastix, Aceton).

5 Farben á 10 g
dunkelbraun (Rottöne), warmes mittelbraun
dunkel rotbraun, sehr warmes, leuchtendes Orange
Gelb - um gelbe Hauttöne hinzuzufügen
5 colours á 10 g
Dark Brown (Red Tones), Warm Mid Brown,
Dark Red Brown, Very Warm Bright Orange,
Yellow - to add yellow skin tones



Perückenmaterial
Wig Material

312401 Erbstüll  Cotton-Wig Tulle
weiche Appretur soft surface finish
75 cm breit   wide
100% Baumwolle cotton
Farben : 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9colours

312402 Erbstüll  Cotton-Wig Tulle
feste Appretur  sturdy surface finish
75 cm breit wide
100% Baumwolle cotton
Farben : 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9colours

312408 Steiftüll  Stiff Tulle
60 cm breit wide
100% Baumwolle cotton
Farben : 2, 3, 4, 5, 6, 9colours

312404 Multi-Steiftüll  Multi Stiff Tulle
gut formbar well moldable
60 cm breit wide
100% Polyester (PES)
Farben : 2, 4, 6colours

312409 Steiftüll  Stiff Tulle
60 cm breit wide
100% Polyester (PES)
Farben : 2, 4, 6colours

316692 Wabentüll  Honeycomb tulle
100 cm breit wide
100% Polyester (PES)
Farben : 1, 2, 6, 7, 8, 9colours

312412 Stretch-Tüll Stretch Tulle
mit Lycra, gut dehnbar with Lycra, very flexible
145 cm breit wide
72% Polyamid 6.6. - 28% Lycra
Farbe : hautfarben colour flesh

312444 Monofilament-Tüll  Monofilament-Tulle
fein, 100 cm breit fine, 100 cm wide
100% Polyamid 6.6.
Farbe : hautfarben colour flesh

312455 Monofilament-Tüll  Monofilament-Tulle
grob, 100 cm breit rough, 100 cm wide
100% Polyamid 6.6.
Farbe : hautfarben colour flesh

Gitter-Tüll  Grid Tulle
70 cm breit wide
100% Polyester (PES)
Farbe : hautfarben colour flesh

312422  5 x 5 mm 312423  8 x 8 mm 312425 10 x 10 mm

312429 Ansatztüll  Frontline Tulle (20 denier)
fein, 60 cm breit fine, 60 cm wide
100% Polyamid 6.6.
Farbe : hautfarben colour flesh

312432 Ansatztüll  Frontline Tulle (30 denier)
fein, 60 cm breit fine, 60 cm wide
ähnlich 312429, mit größeren Waben

 similar to 312429, bigger meshes
100% Polyamid 6.6. Farbe : hautfarben colour flesh

312434 Ansatztüll  Frontline Tulle (15 denier)
sehr fein, 60 cm breit very fine, 60 cm wide
100% Polyamid 6.6.
Farbe : hautfarben colour flesh

312436 Ansatztüll  Frontline Tulle (40 denier)
besonders reißfest very highly tear-resistand
60 cm breit wide
100% Polyamid 6.6.
Farbe : hautfarben colour flesh

312437 Ansatztüll  Frontline Tulle
wie  312436, 60 cm breit as wide 
100% Polyamid 6.6.
Farbe : hautfarben colour brown

316691 Ansatztüll  Frontline Tulle
60 cm breit wide
100% Polyester (PES)
Farbe : hautfarben colour flesh

316528 Thermo-Form-Ansatztüll  Frontline Tulle
heiß verformbar moldable by hot air
60 cm breit wide
100% Polyester (PES)
Farbe : hautfarben colour flesh

316540 Thermo-Form-Ansatztüll  Frontline Tulle
wie  316528, 60 cm breit as wide
100% Polyester (PES)
Farbe : hautfarben colour brown

316529 Thermo-Form-Ansatztüll  Frontline Tulle
heiß verformbar moldable by hot air

fine, 60 cm widefein, 60 cm breit 
100% Polyester (PES)
Farbe : hautfarben colour flesh

316690 Thermo-Form-Tüll Thermo-Form Tulle
heiß verformbar, gut dehnbar 
moldable by hot air, very flexible 
70 cm breit wide
100% Polyester
Farbe : hautfarben colour flesh
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312436 Ansatztüll  Frontline Tulle (40 denier)
besonders reißfest very highly tear-resistand
60 cm breit wide
100% Polyamid 6.6.
Farbe : hautfarben colour flesh

184055 Ansatztüll  Frontline Tulle (40 denier)
besonders reißfest very highly tear-resistand
60 cm breit wide
100% Polyamid 6.6.
Farbe : hautfarben colour flesh

Farbnummern für Tüll und Bänder Colour numbers for tulle and ribbons
1 = hellblond light blonde
2 = mittelblond/hautfarben medium blonde/flesh
3 = dunkelblond dark blonde
4 = hellbraun light brown

medium brown5 = mittelbraun 

Die Farben können produktionsbedingten Schwankungen unterliegen!
The colours can deviate by production!

6 = dunkelbraun dark brown
7 = schwarz black
8 = grau grey
9 = weiß white



312429B 
Ansatztüll - beschichtet Frontline Tulle-Coated
fein , 60 cm breit fine wide
100% Polyamid 6.6. 
Farbe : hautfarben colour flesh

312436B 
Ansatztüll - beschichtet 
Frontline Tulle-Coated
60 cm breit wide
100% Polyamid 6.6. 
Farbe : hautfarben colour flesh

316529B 
Thermo-Form-Ansatztüll - beschichtet
Thermo-Form Frontline Tulle-Coated
fein , 60 cm breit fine wide
100% Polyester (PES) 
Farbe : hautfarben colour flesh

312436A
Ansatztüll - beschichtet Frontline Tulle-Coated
100 x 60 cm  
100% Polyamid 6.6.
Farbe : hautfarben colour flesh

316528A
Thermo-Form-Ansatztüll - beschichtet
Thermo-Form Frontline Tulle-Coated
heiß verformbar moldable by hot air
100 x 60 cm  
100% Polyester (PES)
Farbe : hautfarben colour flesh

Besonders reißfeste Ansatztülle Very highly tear-resistant frontline tulles

Tüll mit Anti-Slippery-Beschichtung (rutschhemmend) Tulle with anti-slippery-coating

381838  
Tüll- und Bänderkarte 
Qualitätsmuster von Steiff- und Ansatztüllen,
Gaze und Bänder
Tulle and Ribbon Chart
quality samples of all kinds of tulles, ribbons
and gauzes

Perückenmaterial
Wig Material

312869 
Thermo-Form-Polyester-Gaze Gauze
115 cm breit wide
Farbe : hautfarben colour flesh

312861 
Seidengaze Silk Gauze
ca.  150 cm breit approx wide

312880 
Tambouriergaze Gauze for tambouring
ca.  100 cm breit approx. wide

392756 
Kaschierfilz 180 cm breit Felt, wide
Farben : colours
weiß , schwarz , grau white black grey

312421 
Nanking Nanking
kräftig , 98 cm breit strong wide
Farbe : hautfarben colour flesh
für Glatzen for bald caps

392433 
Glatzenleder Bald Head Leather
ca.  35 x 55 cm approx.
weiches, gegerbtes Schafleder
soft, tanned sheep skin

316697 
Abfütterungsstoff Fabric for lining
105 cm breit wide

326599  transparentes Montierband , ca.   7 mm breit , 10 mtransparent Wig Band approx. wide
326597  transparentes Montierband , ca. 14 mm breit , 10 mtransparent Wig Band approx wide
326801  Nylon-Montierband ,  wie 326599 - aber schwarz , 10 mWig Band as item no. but black
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326601  Perlon-Montierband ,   5 mm breit , Farbe  2, 3, 4, 6, 7, 8, 9Wig Band wide colour  - 10 m
326602  Perlon-Montierband ,   7 mm breit , Farbe  1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9Wig Band wide colour  - 10 m
326603  Perlon-Montierband , 10 mm breit ,  Farbe  2, 3, 4, 5, 6, 7, 9Wig Band wide colour  - 10 m

326622  Baumwoll-Montierband , 7 mm breit , Farben : 2, 4, 5, 6, 7, 9Cotton Wig Band wide colour  - 10 m

326611  Perlon-Hohlband , 5 mm breit , Farbe  5, 7, 9Tubular Wig Band wide colour  - 10 m
326612  Perlon-Hohlband , 7 mm breit , Farbe  1, 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9Tubular Wig Band wide colour  - 10 m

535.30.8021444  
Frisierband für Ansätze Hair Styling Tape
Breite  1,25 cmwide
Rolle mit  9,10 mroll with



Perückenmacher-Zubehör
Requirements of Make-up-Artists

322561  Perückenfedern  “Hansa”, mit Ösen ,  2 cm, 2,5 cm, 3 cmWig Foundation Springs with loops
322562  Perückenfedern “Hansa”, mit Ösen , 3,5 cm, 4 cm, 4,5 cm, 5 cm bis 8 cmWig Foundation Springs with loops
322563  Perückenfedern “Hansa”, mit Ösen , 8,5 cm, 9 cm, 9,5 cm, 10 cm bis 13 cmWig Foundation Springs with loops
322564  Perückenfedern “Hansa”, mit Ösen , 13,5 cm, 14 cmWig Foundation Springs with loops

392614  
Kettfaden Special Thread

fleshhautfarben 
beknüpfbarer Faden, zum Herstellen von 
leichten Haarteilen, 10 Meter
can be ventilated, for producing light 
hairpieces, 10 meter

342457  
Tambourierspanner mit Gaze und 
zwei Durchziehnadeln
Frame For Tambouring complete with
gauze and 2 bodkins

312867
Ober- und Unter-Scheitelgaze, 
für 1 Scheitel abgepasst
Gauze for upperparting and underparting
gauze for 1 parting
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322599  
Federband Synthetic Wig Spring
Meterware available per meter
3 mm breit wide
weiß oder schwarz white or black

322540  
Perückenfederstahl Steel for wig springs
Meterware available per meter
3 mm breit wide

Fischhaut Fish Skins
approx.322440 ca.    5 x 25 cm

322437 ca. 60 x 25 cmapprox. 

392760  
Gewebekleber, zum schnellen Kleben 
von Tüllen und Stoffen, elastisch
Tube mit 30 ml  
Special Adhesive, glues quickly tulles
and fabrics, elastic
tube with 30 ml                         

396525  
Heißluftgebläse für die Verformung von Thermo-Tüllen. Leistungsstarkes, elektronisch 
geregeltes Profi-Heißluftgebläse mit Temperaturregulierung, LCD-Anzeige und Kaltstufe 
incl. Gebrauchsanweisung. 
Temperatur 80°-630° C, 230 V/50/60 Hz, 2200 Watt, Gewicht 880 g
Hot-air-blower for forming Thermo-tulles. Efficient, electronically regulated hot air blower 
with temperature setting, LCD display and cold-air stage, including operating instructions. 
Temperature 80°-630° C, Mains voltage 230 V/50/60 Hz, Output 2200 W, weight 880 g                                 

394445  
Montiertacker “Rapid”Special Tacker

332462

332462  
Kordelmaschine komplett
mit Langteil und Einsatz, Klemmschrauben für 
Tischplatten bis 6 cm Stärke geeignet
Cord Machine complete
for making switches. Clamps suitable for
tables not thicker than 6 cm

322630  
Kordelband aus Baumwolle, 10 m
Farbe braun
Cotton Cord Band, 10 m
colour brown

394446  
Montierklammern für „Rapid”, 6 mm

 for special tacker „Rapid“, 6 mm Clamps
5000 Stück pieces

342516  
Tambourier-Durchziehnadel
aus Spezial-Stahldraht
Tambour-Bodkin for tambouring,
special steel

535.30.PUP  
PU-Haftpunkte Points
zum Einnähen in Monturen als Klebestelle
für Klebepunke
to sew into foundations letting the double 
tape points adhere
10 Stück pieces 

535.30.PUS  
PU-Folie , DIN A4 Foil
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342424

322587 
Postiche-Stecknadeln. 5 cm lang   
Postiche Needles, 5 cm long
100 Stück pieces

029212 
Glaskopf-Stecknadeln
sehr gute Qualität !!
Glass Head Needles
really good quality !!
48 mm, 30 g

326518 
Glaskopf-Stecknadeln 
Glass Head Needles
3 cm lang , 100 glong

326519 
Postiche-Pins (T-Nadeln)
5 cm lange Stecknadeln aus Stahl
5 cm long steel-pins
50 g-Dose box with 50 g

342590  Gabelnadel
              Fork Needle

342595  
Nadel zum Stechen, fein (muss noch selbst präpariert werden)
Punching Needle, fine (needs to be prepared by yourself)

342514  
TOP-Knüpfnadel, 1A - Blaustahl, 15 Größen
Ventilating Hooks, 1A - blue steel, 15 sizes
Stärke 000 - 00 - 0 (sehr fein )Size  very fine 
Stärke    1   -  2  - 3  (fein )Size fine
Stärke    4   -  5  - 6  (mittel )Size medium
Stärke    7   -  8  - 9   (grob )Size coarse
Stärke   10  - 11 - 12 (sehr grob )Size very coarse

342592  Kranznadel
              Crown Needle

Zum Haare stechen
z.B. in Silikon, Unathol und ähnliches 
(Abb. stark vergrößert !)
Punching Needles for stitching hair
into materials like silicone, Unathol, etc.
(ill. enlarged !)

535.30.KM 
Knüpfnadelhalter   mit Messinggriff
Knotting Needle Holder 
with brass handle

Perückenmacher-Zubehör
Requirements of Make-up-Artists
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342572  
Knüpfnadelhalter mit Messingfutter,  
gute Griffform
Hook Holder with brazen chuck, 
ergonomic handle

342570  
Knüpfnadelhalter
Holz mit Metallverschraubung
Hook Holder
wooden with brazen screw connection

Toupet-Mininadeln 
Toupet Mini Needles
16 x 4 mm, 100 Stück pieces
50029-21   rot
50048-21   weiss

396585  
Bindfaden, mit dem wir die Haare abbinden
Farben: rot oder weiss
String for tying hair,
Colours: red or white 



Perückenmacher-Zubehör
Requirements of Make-up-Artists
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346572  
Nähnadel Nr. 9, 3 cm lang, 25 Stück
Sewing Needle no. 9, 3 cm long, 25 pieces 

372468  
Fingerhüte, Metall, verschiedene Größen
Thimble, metal, different sizes

342510  
Montierstifte, Eisen, vernickelt
Stärke 0,65 x 17 mm, 250 g
Block Pins, iron, coated with nickel
strength 0,65 x 17 mm, 250 g

342511
Montierstifte, kleine Dose, 20 g
Block Pins, small tin, 20 g

342512  
Montierstifte, Plastikdose mit 100 g
Block Pins, plastic tin, 100 g

342611  
Montierstift-Spender mit Magnet
gefüllt mit 70 g
Block Pins Dispenser with magnet 
filled with 70 g

342460  
Montierzange Mounting Tong

344455  
Montierzange  “Profi”Mounting Tong

342463  
Bandmaß, 1 Meter lang, Rückseite Inch
Measuring Tape, 1 meter long, backside inch

342469  
Roll-Bandmaß Reel-Tape-Measure
1,50 Meter

342461  
Montierhammer Mounting Hammer

342467  
Stichfänger vernickelt
Stitch Catcher coated with nickel

346573  
Nähnadel Nr. 5-9, 
sortiert, 3-4 cm lang, 25 Stück
Sewing Needle no.5- 9, 
assorted 3-4 cm long, 25 pieces 

342424
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322634  
Nähgarn aus 100 % Polyester , 100-m-Rolle  Sewing Cotton reel
Farben : hellblond , mittelblond , Colours light blonde medium blonde
dunkelblond , hellbraun , mittelbraun dark blonde light brown medium
brown dark brown black grey white, dunkelbraun , schwarz , grau , weiss 

326598  
transparentes Nähgarn

 transparent Sewing Cotton
200-m-Rolle reel

322446  
Nähseide “Gütermann”, 100-m-Rolle Sewing Silk reel
Farben : hellblond , mittelblond , Colours light blonde medium blonde
dunkelblond , hellbraun , mittelbraun dark blonde light brown medium
brown dark brown black grey white, dunkelbraun , schwarz , grau , weiss  



Perückenmacher-Zubehör
Requirements of Make-up-Artists
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Hechel in Nickelblech, 
Hackles of nickel sheet metal
332450  Größe  21 x 7,5 cmsize
332451  Größe 17 x 7,5 cmsize 

332495  
Tressierrahmenschrauben aus Alu-Guss, 
für Tischplatten bis 6 cm Stärke, per Paar
Weaving Frame Screws, aluminium cast, 
clamps suitable for tables not thicker than 
6 cm, p. pair

332496  
Tressierrahmen-Wirbel
Weaving Frame Swirls

342494  
Tressierrahmen mit 6 Wirbel und 
Schrauben aus Alu-Guss
Weaving Frame with 6 swirls and 
aluminium cast screws

322568 
Tressierfaden, 300 m-Rolle
Farben blond, braun, schwarz, weiß
Weaving Thread, role of 300 m
colours blonde, brown, black, white

322439 
Tressierdraht, 10 m
aus nicht rostendem Spezialdraht
Weaving Wire, 10 m
stainless special wire

332449  
Hechelschrauben, für Tischplatten bis 4,5 cm 
Stärke, per Paar
Hackle Screws, clamps suitable for tables 
not thicker than 4,5 cm, p. pair

342453  
Kardätsche zum Haarziehen, Lederfaserstoff, 
Größe 18 x 16 cm
Drawing Cards for hair, artificial leather, 
size 18 x 16 cm

342454  
Kardätsche zum Haarziehen, Lederfaserstoff, 
Größe 22 x 20 cm
Drawing Cards for hair, artificial leather, 
size 22 x 20 cm

342458  
Kardätsche zum Haarziehen, Lederfaserstoff, 
Größe 27 x 22 cm
Drawing Cards for hair, artificial leather, 
size 27 x 22 cm

 
Hechelschutz aus Teakholz
Hackle Protection made of teakwood 

small 535.30.HBK  klein 14,4 x 7,7 x 5,6 cm
535.30.HBM medium 17,4 x 7,7 x 5,6 cmmedium 

Postichekissen
Baumwollhülle mit Korkschrotfüllung
dunkelblau oder hellbeige
Canvas Cushion
cotton cover with a filling of shreded cork
dark blue or beige
Größe  21 x 35 cmSIze
342498-BEIGE
342498-BLAU 

Postichekissen
Baumwollhülle mit Korkschrotfüllung
dunkelblau oder hellbeige
Canvas Cushion
cotton cover with a filling of shreded cork
dark blue or beige
Größe  30 x 50 cmSIze
342499-BEIGE
342499-BLAU 

342424 Werkzeugtasche   Wigmaker Toolbag
mit solidem, reichhaltigem Inhalt : contains everything a wigmaker needs
Knüpfnadeln, Nähnadeln, Montierstifte, Montierhammer und -zange sowie dem praktischen 
Rollbandmaß und vielem weiteren Zubehör. Stabile Ausführung, mit Reißverschluss. Farbe schwarz
Ventilating Hooks, Sewing Needles, Block Pins, Mounting Hammer, Mounting Tong, Measuring Tape
and more. Solid model with zip fastener, Colour black                   
                                                                                               



Köpfe
Heads 

3D-PR-H.  
Perückenkopf aus Gummischaum
Material ist chemikalienresistent,
Stecknadeln können problemlos 
eingesteckt werden
Größen: 52 cm - 64 cm
Rubber Foam Head
material is resistant to chemicals
pins can be inserted easily
sizes: 52 cm - 64 cm

3D-PH-H.  
Perückenkopf aus Hartschaum
Material ist chemikalienresistent
Größen: 52 cm - 64 cm
Hard Foam Head
material is resistant to chemicals
sizes: 52 cm - 64 cm
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342500  
Perücken-Holzkopf ohne Gesicht
Wig Block made of wood, without face
Größen  50 - 64 cmSizes

  
Postichekopf
Baumwollhülle mit Korkschrotfüllung,
dunkelblau oder hellbeige 
Größen 51 - 61 cm
Canvas Block
cotton cover with a filling of shreded cork
sizes 51 - 61 cm
342502-BEIGE
342502-BLAU

3D-PS-H.  
Kopf aus leichtem Schaumstoff
Größen: 54 cm - 63 cm
Light Foam Head
sizes: 54 cm - 63 cm
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342501  
Styropor-Langhalsbüste 
Größe ca. 55 cm, Höhe 43 cm
Styrofoam Head with long neck 
size approx. 55 cm, height 43 cm 

Styroporkopf, mit Gesicht
Styrofoam Head, with face
342508 Größe  ca. 52/53 cmsize
342504 Größe  ca. 55/56 cmsize

342503  
Styroporkopf, ohne Gesicht, 
Größe ca. 58/59 cm
Styrofoam Head, without face, 
size  58/59 cm

342607  
Halbschale aus Styropor
Styrofoam Half Head

Glasfaser-Kopf Fiber Head
speziell geeignet zum Herstellen von Glatzen
designed for creating bald caps
3D-F-HB-L-S    
3D-F-HB-L-M   
3D-F-HB-L-L   
3D-F-HB-L-XL

Größe  54 cmsize
Größe 56 cmsize 
Größe 58 cmsize 
Größe 60 cmsize 

3030   Kunststoffkopf Special Plastic Head
zur Herstellung künstlicher Glatzen
for making balds



342506  Bartklotz, Holz, 
Höhe ca. 16,50 cm
Beard Block made of wood
height approx. 16,5 cm

Bartblöcke
Beard Blocks 

342505  
Bartklotz, Holz, 
doppelseitig, längliche Form, 
Höhe ca. 23 cm
Beard Block made of wood
double faced, longish form
height approx. 23 cm

Postiche-Bartklotz
Baumwollhülle mit Korkschrotfüllung
Maße ca. 22 x 14 x 8 cm
dunkelblau oder hellbeige
Canvas Beard Block
cotton cover with a filling of shreded cork
measurements approx. 22 x 14 x 8 cm
dark blue or beige
346504-BEIGE
346504-BLAU

3D-PR-B-2   
Bartblock, lang, aus Gummischaum
Rubber Foam Beard Block, long 

3D-PH-B-2   
Bartblock, lang, aus hartem Schaufstoff
Hard Foam Beard Block, long

535.32.PR-F-1
Gesicht aus Gummischaum
Rubber Foam Face

3D-PS-B-1   
Bartblock aus leichtem Schaumstoff, kurz
Light Foam Beard Block, short

3D-PS-B-2   
Bartblock aus leichtem Schaumstoff, lang
Light Foam Beard Block, long
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Maskenbildnerbedarf
Requirements of Make-up-Artists

Web-Etiketten Woven Labels
fortlaufende Nummern , rot    numbered consecutively red
396588  1-499
396589  1-999                          

396586  
Web-Etiketten Woven Labels
Größen für Perücken 51-62 cm, sizes for wigs 
Bandbreite  10 mm, 100 Stück                                Width pieces

  
Web-Etiketten Woven Labels with namemit Namen 

print red or blue piecesSchrift rot oder blau , 200 Stück 
396590  1 Zeile , weißes Band  10 mmline white band
396587  2 Zeilen , weißes Band  15 mmlines white band

                            

51   I   52   I   53   I   54   I   55   I   56
396591  
Folien-Etiketten Foil-Labels
Größen für Perücken 51-62 cmsizes for wigs 
je Größe  30 Stück , 2 x 1 cm   each size pieces

396592  
Folien-Etiketten Foil-Labels
fortlaufende Nummern , 1-504numbered consecutively
Größe  3 x 1,5 cm                                                   size
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Perückenkopfhalter und -ständer
Holder for Wig Blocks and Wig Stands

332522 
Tischständer aus Holz
Größe ca. 18,5 x 22 cm
Headholder, wood
size approx. 18,5 x 22 cm

verstellbare Klemmhebel
in ergonomischer Form
ermöglichen einfaches
festdrehen ohne viel
Kraftaufwand

342513  
Klein-Kopfhalter
Holzaufsteckteil mit Klemmschraube
Head Holder, small model

Perückenkopfhalter mit Tischschraube (bis 6 cm)
Kugelgelenk, nach jeder Seite drehbar
Holder for Wig Blocks with socket-joint and table 
screw (till 6 cm) moveable to each side
332527 - mit Holzaufsteckteil  with Wooden Cone
336427 - mit Spreizhalterung  with Splay Holder

336422  
Spreizhalterung
zum Nachrüsten aller Halter und Ständer 
aus unserer Fertigung
Splay Holder
to equip all holders and stands of our 
production

396584
Kunststoffkonus für Kopfhalter
Plastic Cone for head holder 
(instead of wood cone)

332524

336429

45° Arretierung  adjustment

90° Arretierung  adjustment

adjustable clamping
lever in ergonomic form
allows an easy tightening
without using much effort

Perückenständer mit massiver Bodenplatte 
hohe Standfestigkeit, Oberteil höhenverstellbar, 
Kugelgelenk
Wig Stand with solid base, top part with socket 
joint, adjustable height
332524 - mit Kunststoffaufsteckteil  with Plastic Cone
336424 - mit Spreizhalterung  with Splay Holder

Perückenständer mit stabilem Dreibein-Fuß,
Oberteil höhenverstellbar, Kugelgelenk
Wig Stand with solid tripod, top part with socket 
joint, adjustable height
332529 - mit Kunststoffaufsteckteil  
               with Plastic Cone
336429 - mit Spreizhalterung  
               with Splay Holder
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Maskenbildnerbedarf
Requirements of Make-up-Artists

Perücken-Unterziehhauben
Nylon Cap to put under the wig
Farben : beige , dunkelbraun Colours beige
dark brown black, schwarz 
396564       1 Stück piece
396565   100 Stück piece

     

396122  
Lockenbürste Curling Brush
ideal zum Frisieren von historischen Frisuren
especially suitable for historical hairstyles

Anti-Static-Bürste  Brush
396124  klein , 18 cmsmall
396125  gross , 22 cmlarge

Hutstumpen-Filz, kräftige Qualität
 Felt For Hats, thick

392757  rohweiß  raw white
392758  schwarz black

321909  
Nadelstiel-Toupierkamm
Pin Tail Comb

392624  
Lockenholz zum Frisieren von Schillerlocken

 Curlling Wood
40 cm lang      long

373035  
Haarbinder Interlaced Hair Tie Rubber
Gummi geflochten mit 2 Haken 2 hooks
braun brown
Karte mit 12 Stück card with 12 pieces

384600 Perlon-Haubennetz Perlon-Hair Net 
mit rundum Gummizug, feine Qualität elasticated, fine quality
20 Stück pieces
Farben : Colours
mittelblond , hellbraun , rotbraun , schwarz medium blonde light brown red brown black

384615
Perlon-Knotennetz mit rundum Gummizug Perlon-Hair Net For Bun elasticated, fine quality
Farben : weiss oder rot braun , 50 Stück  Colours white or red brown pieces

374068  
Perückenklammern
Wig Clamps

342737  
Bartbinde á la Kaiser-Wilhelm
Protection For Beards

322818  
Nackenpinsel Brush for the nape

Perückenband, Gitter-Gummiband
 Wig Rubber Band with grid

rutschfest, beschichtet 
slippery resistant, coated
Breite 25 mmWidth 
396330  hautfarben , pro Meter flesh per meter 
396334  schwarz ,    pro Meter black per meter

Perückenband, Gitter-Gummiband
 Wig Rubber Band with grid

rutschfest, beschichtet 
slippery resistant, coated
Breite 40 mmWidth 
396332  hautfarben , pro Meter flesh per meter 
396336  schwarz ,    pro Meter black per meter

396331  hautfarben , 25 Meter flesh meter 
396335  schwarz ,    25 Meter black meter

396333  hautfarben , 25 Meter flesh meter 
396337  schwarz ,    25 Meter black meter
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Maskenbildnerbedarf
Requirements of Make-up-Artists

326802  
Weavingband
Farben : hellblond , Colours light blonde
hautfarben , dunkelbraun , flesh dark brown
schwarz black

396578  
Gummiband Elastic Band
20 mm breit wide
Farben Colours:
weiß , schwarz , grau white black grey

396580  
Gummikordel (Schnur) Elastic Cord
Farben : hellblond ,  Colours light blonde
dunkelblond , grau dark blonde grey

Klettenverschluss Velcro Fastening
396581  3 cm breit wide
Farben : weiß , Colours white
schwarz , beigeblack

396563  1 cm breit wide
Farben : hellblond , Colours light blonde
beige, hellbraun , dunkelbraun light brown

, schwarz dark brown black

396579  
Gummilitze Elastic Lace
3 mm breit wide
Farben :  hellblond ,Colours light blonde
hautfarben , grau flesh grey

374075  
Japan-Nadeln 
Japanese Ornament for wigs
Holz , wood
Länge ca.  24 cmLength approx.

346568  
Rokoko-Band Rococo-Ribbon
schwarz black
4 cm breit wide

342613
Modellier-Set, 8-teilig
Modelling-Set, 8 pieces

342615  
Modellier-Set, 6-teilig
Modelling-Set, 6 pieces

396571  
Gummiband Elastic Band
10 mm breit wide
Farben  hellblond , Colours: light blonde
mittelblond , braun , medium blonde brown
schwarz black

396570
Spandex Lace Tape 
Gummiband 10 mm breit elastic band, wide
Farben  hellblond , Colours: light blonde
mittelblond , braun , medium blonde brown
schwarz , weiss black white

346550  
UNA-Hartschaum Hard Foam
mit Polyurethan, 2 Komponenten A+B,
zum Ausschäumen von Gipsmodellen 
Infoblatt erhältlich
with Polyurethane, 2 components A+B,
for foaming of plaster models                    

392765
Silikonkleber E43Silicone Adhesive
90 ml Tube tube

372842  
Universalschere Multi-Purpose Scissor
für Leder, Gips, usw. for leather, plaster, etc.

396553  
Dracholin Trennmittel mit Silicon
separating lotion with silicone
speziell für Gipsformen for plaster forms
500 g

392740  
UNAFLEX
Kaschier- und Klebemittel
Laminating adhesive
in 500 g-Plastikflasche      plastic bottle

2706   
Schnell-Gipsbinden Plaster Band
6 cm breit , 2 m lang wide long
2er-Pack pieces

396583  
Metallhülsen mit Kork Metal Tube with cork
zum Eingießen in Gipsköpfe
for filling plaster heads
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Maskenbildnerbedarf
Requirements of Make-up-Artists

346566  
Arbeitsschürze Working Apron
superlang, aus Baumwoll-Gabardine, blau, Länge 1,20 m, mit Brusttasche
extra long, cotton, blue, length 1,20 m, with breast pocket

Varaform und Varaform Gaze Varaform and Varaform Gauze 
Ist ein variables, vielseitiges Formmaterial. Es kann im Wasserbad (ca. 70° C) oder mit heißer Luft 
erwärmt werden. Mit einem Heissluftgebläse kann man einzelne Stellen am besten erneut erwärmen 
und nacharbeiten. Wenn man das Material stärker erwärmt wird es selbstklebend !! 
A variable and versatile forming (moulding) material. Can be heated with hot water (approx. 70° C)
or with dry heat (from  a heat gun). Individual sections of your mould can be reworked by
employing a hot air gun ro reheat them first. The material becomes self-adhesive when you
really heat it up a lot.

Varaform ist sehr formstabil, Dabei ist es recht leicht, nur etwa nur halb so schwer wie Gips-
binden und auch deshalb für größere Objekte gut zu verwenden.
Varaform is very dimensionally stable. It is really very lightweight, about half as heavy as plaster,
and this makes it a good choice for making larger objects.

Varaform kann mit Textilien, Papier, aber auch mit Latex, Silikon oder anderen Harzen wie
Polyester- oder Epoxydharz beschichtet werden. Außerdem ist es mit allen gängigen Farb-
typen lackierbar (Acryllack, Emaillack, ...).
Varaform can be covered or coated with a variety of materials: cloth, paper, latex, silicone and 
other resins like polyester or epoxy resin. In addition, it can be painted using all the customary
types of paint (acrylic paint, enamal paint, ...).

396558  Varaform, 90 cm breit  - rechteckige Maschen wide rectangular mesh
 
396561  Varaform Gaze , 115 cm breit  Gauze wide
              flächig geschlossen beschichtetes Gewebe  closed surface coated cotton mesh

396558

Zwei Geräte, die speziell für den Arbeitsbereich Maske von Theaterfachleuten 
für Theaterfachleute entwickelt wurden. Mit diesen Geräten werden die bei 
der Glatzen- und Maskenherstellung entstehenden Lösemittel, gemäß 
Gefahrstoffverordnung, aus dem Arbeitsbereich entfernt. .

Fordern Sie unsere gesonderten Unterlagen an. 

FL102

Das von uns angebotene Modell MEMMERT entspricht allen 
Erfordernissen der Maskenbildnerei und den strengen 
Sicherheitsbestimmungen bei Theater, Film und Fernsehen, 
wobei 5 Größen zur Verfügung stehen.

Fordern Sie unsere gesonderten Unterlagen an.

Maskenabsauggeräte
Aspirators

Perücken-Trockenschrank
Memmert Universal Ovens

nach DIN 12 880: 2007-05, EN 61010-1 (IEC 61010-1),
61010-2-010

All 5 model sizes ot the MEMMERT Universal Oven we offer 
correspond to the requirements of the make-up departments 
and to the strict security regulations demanded by theaters,
film and television.

Please ask for our special brochures.
(only available in German)

These two apparatus were especially developed by experts for the 
specialized work of make-up artists in theatres. Solvents created
during the procedure of producing bald caps or masks are eliminated
by these aspirators according to the regulations of dangerous substances.

Please ask for our special brochures.
(only available in German) 
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Maskenbildnerbedarf
Requirements of Make-up-Artists

Worbla´s Finest Art
Eine thermoplastische Platte und Modelliermasse zugleich
The thermoplastic plate & modelling material

-beliebig häufig wieder durch Wärme (ab ca. 80°C-90°C) aktivierbar
-the material is alterable by heat any time (best approx. 80°-90° C/175-195° F)
-einfache, sichere und verschmutzungsfreie Handhabung
-simple, safe and pollution-free handlich
-extrem gute Modellier- und Abformeigenschaften
-excellent modeling properties for example detailed fine work
-Oberfläche bietet u.a. Halt für Farben, Lacke, Kleber, ... und ist schmirgel- und feilbar
-surface features inter alia hold for paints, coatings, adhesives, ... and is emery and filable
-frei von potentiell gesundheitsschädlichen Stoffen wie z.B. Lösungsmitteln
-Non-toxic, solvent-free and contains no hazardous substances
-keine unverwertbaren Reste
-no unworkable leftovers

396555  1,5 x 1 m (entspricht ca. 1500 g Modelliermasse) (equates approx. 1500 g modelling material)

Infoblatt erhältlich !!! Infosheet available !!!

                                                             Worbla’s® KobraCast Art ist wie alles aus unserer Worbla’s® Art Serie eingestuft 
                                                             als gesundheitsunbedenklich sowie lösungsmittelfrei in Herstellung und Verarbeitung.
                                                             Worbla’s® KobraCast Art is just like all the products of the Worbla’s® Art Series it is produced 
                                                             solvent-free produced and to proceed and contains no hazardous substances.

Es wird mittels Hitze, am Besten bei ca. 80-90°C aktiviert, um es ideal abformen, verarbeiten oder gar 
tiefziehen zu können, und das natürlich so oft man will. Ebenso können alle Reste vermengt und wieder 
verwertet werden, womit kein Abfall entstehen muss. Zudem besitzt Worbla’s® KobraCast Art einen
starken, hitzeaktivierten Kleber und lässt sich bei entsprechender Hitzeeinwirkungszeit mühelos mit 
sich selbst, aber auch u.a. mit unseren anderen Materialien verbinden.
It is activated by heat (best approx. 80-90 °C / 175-195 °F) and can be shaped easily by hand or even 
thermoformed. WKA can be re-activated as often as you like and all leftovers can be re-used so there 
is almost no waste. Worbla’s® KobraCast Art contains strong heat activated glue which means it sticks 
very well to itself and to other materials if treated properly.

Überzeugende Eigenschaften Convincing characteristics

-Frei von potentiell gesundheitsschädlichen Stoffen wie z.B. Lösungsmittel
-Non-toxic, solvent-free and contains no hazardous substances
-Einfache, sichere und verschmutzungsfreie Handhabung, auch für Neueinsteiger
-Easy, safe and clean to handle, also for beginners
-Sehr dehnfähige Struktur, geeignet für organisches Abformen und Hinterschneidungen; 
  bleibt nach dem   Aushärten flexibel, aber formstabil
-Extremely stretchable when activated, allowing to cast organic shapes including undercuts. 
 Stays flexible but inherently stable after cooling down
-Beliebig häufig wieder durch Hitze (ideal bei ca. 80-90 °C) aktivierbar
-Can be re-activated with heat as often as you want (best approx. 80-90°C / 175-195°F)
-Material ist mit einem hitzeaktivierten Kleber versehen 
-It contains extra heat-activated glue so several pieces stick together easily
-Verarbeitungszeit bis zu mehrere Minuten, abhängig von der Einwirkzeit der Aktivierungshitze
-Processing time up to several minutes, depending on the time of exposure of the heat
-Oberfläche bietet u. a. Halt für allerlei Spray – und Glasmalfarben, kann aber auch mit Stoffen, 
  Leder, etc. vernäht werden
-Surface provides for example good adherence for glass colors & spray paint; you can sew through 
 it quite easily for attaching furs, fabrics and more
-Exzellente Reparatur- plus Verbundmöglichkeiten, auch mit anderen Thermoplasten
-Excellent repair and bond options, also with other thermoplastics 
-Keine unverwertbaren Reste und Lagerung ist unter normalen Lagerbedingungen 
  (trocken; Raumtemperatur) monatelang möglich
-All leftover can be re-used and the product can be stored under normal conditions 
 (dry; room temperature)  for months 

396559   1 Rolle      1,5 m x 1 mroll
396562   3 Rollen  1,5 m x 1 m  rolls
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Tieraugen
Animal Eyes

396442  Hase    18 mmHare 396444  Katze    18 mmCat 396447  Wolf    24 mmWolf 396447  Hund    24 mmDog

396449  Uhu 
              Eagle Owl   26 mm

396449  Eule    26 mmOwl 396450  Gemse 
              Chamois   26 mm

396453  Schlange 
              Snake   28 mm

396454  Hirsch    30 mmDeer 396456  Pferd    30 mmHorse 396456  Rind    30 mmCow 396457  Bär    30 mmBear

396458  Tiger    30 mmTiger 396458  Löwe    30 mmLion 396459  Fisch    30 mmFish 396462  Elch    36 mmElk
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Menschenaugen und Zähne
Human Eyes and Teeth

396532 Menschenaugen  Human Glass-Eyes
Glasaugen-Imitation imitations
halbschalen   half shell

396533  
Zähne für Zahnprothesen, je 6 obere und untere Schneidezähne (einzelne Zähne)
Teeth for teeth prosthesis, each 6 upper and lower incisors (single teeth)
396534  
Zähne für Zahnprothesen, je 8 obere und untere Backenzähne (einzelne Zähne)
Teeth for teeth prosthesis, each 8 upper and lower molar teeth (single teeth)
396535  
Zähne für Zahnprothesen, 1 kompletter Satz für 1 ganzes Gebiss (einzelne Zähne)
Teeth for teeth prosthesis, 1 complete set for 1 denture (single teeth)

386531 Figurenaugen Figure Eyes
made of glassaus Glas  

Kugelform  Ø 28 mmball form

dunkelbraun 
dark brown 

      

hellbraun 
light brown

blau blue grau greygrün green

dunkelbraun 
dark brown 

      

hellbraun 
light brown

blau blue grau greygrün green
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330170  
Welleneisen, einfach, mit Holzgriffen
Curling Iron, simple, with wooden handles

342493
Elite-Onduliereisen-Erhitzer Elite-Iron-Heater
mit Stellplatz und Depot für 12 Eisen, erreicht eine Temperatur von 465° C und 
garantiert dadurch ein extrem schnelles Erhitzen der Eisen. Farbe schwarz
Technische Daten: 240 V, Breite 14 cm, Höhe 18 cm, Tiefe 23 cm, 1,20 m lange Zuleitung
with depot for 12 iron, reaches a temperature of 465° C and allows therefore a
quick heating of the irons. Colour black.
Technical data: 240 V, width 14 cm, height 18 cm, depth 23 cm, 1,20 m cable length

Onduliereisen und Erhitzer
Curling-Irons and Heater 

333542  
Kreppeisen Crepe Iron
isoliert, mit Rollgriff 
with isolating, rolling handles

53

Onduliereisen, isoliert, mit Rollgriff
Curling Iron, with isolating, rolling handles
333531-A   
333531-B   
333531-C
333533
333534
333535

A =   7 mm
B =   8 mm
C =   9 mm
E = 12 mm
H = 14 mm
K = 16 mm

 
333538  
Lockeneisen, isoliert, mit Rollgriff
Curling Iron, with isolating, rolling handles
2 mm, spitze Form pointed shape

Barteisen , isoliert Beard Iron with isolating
fine, pointed shopefein, spitze Form 

343000  mit Rollgriff with rolling handles
343001  mit festem Griff fixed handles

333540  
Tasche zum Transportieren der 
Onduliereisen, auch für noch heiße Eisen 
geeignet - Platz für 13 Stück
Bag for 13 curling irons, resistand to 
hot irons

333536  
Lockeneisen, isoliert, mit Rollgriff
Curling Iron, with isolating, rolling handles

pointed shape5 mm, spitze Form  

342471  
Stellplatz und Depot für 12 Eisen, schwarz
Depot for 12 irons, black

342470  
Elite-Erhitzer, schwarz Elite-Iron-Heater, black
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Haar- und Lockennadeln
Hair-Pins

Haarnadeln Hair-Pins
geriffelt , 500 g grooved
326495 - 50 mm braun brown

black326495 - 50 mm schwarz 
   
326496 - 70 mm braun brown

black326496 - 70 mm schwarz  

Haarnadeln Hair-Pins
gewellt , weiss wavy white, 500 g
32648945 - Länge  45 mmlength
32648965 - Länge  65 mmlength

Haarnadeln Hair-Pins
gewellt , 65 mm, 500 gwavy
mit kleinen Tropfen am Ende 
with small balls at the ends
326490 - braun brown
326490 - schwarz black
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Lockennadeln , fein Hair-Pins fine
Drahtstärke  0,55 mmwire thickness
Größe size   18 = 4 cm
                     21 = 4,5 cm
                     24 = 5 cm
                     27 = 5,5 cm

326465  schwarz , 900 Stück black pieces
               approx. ca. 230 g - 270 g
326466  gold , 500 Stück gold pieces
               approx. ca. 150 g - 200 g

Münster-Lockennadeln , Hair-Pins
kräftig strong
Drahtstärke  0,70 mmwire thickness
Größe size   18 = 4 cm
                     21 = 4,5 cm
                     24 = 5 cm
                     27 = 5,5 cm

326468  schwarz , 900 Stück black pieces
               approx. ca. 260 g - 350 g
326469  gold , 500 Stück gold pieces
               approx. ca. 160 g - 220 g
326470  silber , 500 Stück silver pieces
               approx. ca. 150 g - 230 g

Postichenadeln Postiche-Pins
glatt , schwarz straight black

pieces900 Stück 
ca. 390 g - 570 g approx. 
326471  Größe size   18 = 4,5 cm
                                   21 = 5 cm
                                   24 = 5,5 cm
                                   27 = 6 cm

326472     30 = 6,5 cmGröße size
326473     33 = 7 cmGröße size

Postichenadeln Postiche-Pins
gewellt , schwarz wavy black

pieces500 Stück 
ca. 480 g - 630 g approx. 
326474  Größe size   21 = 5 cm
                                   24 = 5,5 cm
                                   27 = 6 cm
                                   30 = 6,5 cm

Haarnadeln Hair-Pins
glatt , schwarz straight black

pieces320 Stück 
ca. 360 g - 490 g approx. 
326475  Größe size   21 = 5 cm
                                   24 = 5,5 cm
                                   27 = 6 cm
                                   30 = 6,5 cm
                                   33 = 7 cm

Haarnadeln Hair-Pins
gewellt , schwarz wavy black

pieces320 Stück 
ca. 350 g - 470 g approx. 
326476  Größe size   21 = 5 cm
                                   24 = 5,5 cm
                                   27 = 6 cm
                                   30 = 6,5 cm
                                   33 = 7 cm
326477  gold , 250 Stück gold pieces
                                   27 = 6 cm
                                   30 = 6,5 cm
               approx. ca. 330 g - 350 g
326478  silber , 250 Stück silver pieces
                                                 27 = 6 cm
              ca. 150 g - 230 g approx. 
326479  braun , 320 Stück brown pieces
                                   27 = 6 cm
                                   30 = 6,5 cm
               approx. ca. 430 g - 460 g



Haarklemmen
Hair-Grips

326480  
“Christa”-Haarpfeile , 8 cmHair-Pins
gewellt , schwarz wavy black
250 Stück  = ca.  550 g              pieces approx.

326481  
“Gloria”-Haarpfeile , 9 cmHair-Pins
gewellt , schwarz wavy black
250 Stück  = ca.  660 g                pieces approx.

373040  
Magnet-Armband Magnetic Wristlet
Hält alle metallische Kleinteile wie Klemmen oder Haarnadeln 
an Ihrem Handgelenk fest und Sie haben somit beide Hände frei.
Mit Klettbefestigung. Material: Polyamid, Farbe: schwarz
Keeps all small metal parts, such as hair-grips or hair-pins,
firmly on your wrist and so you have both hands free.
With velcro fastening. Material: Polyamid, Colour: black

Haarklemmen Hair-Grips
gewellt , 5 cm - matt, 500 gwavy
326499  schwarz , braun , black brown
              blond  blonde
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Haarklemmen Hair-Grips
glatt , 5 cm, 500 gstraight
mit einem Tropfen with one drop
325656  schwarz , braun , black brown
              blond  blonde

Haarklemmen , lose , 4 cmHair-Grips loose
288 Stück = ca.  100 g pieces approx.
326482  schwarz , braun , black brown
              blond blonde
326483  gold

Haarklemmen  “Exzellent”Hair-Grips
lose , 5 cmloose , 200 g
325651  schwarz , braun , black brown
              blond blonde  white, weiss
326487  gold - 288 Stück pieces, 235 g

Haarklemmen  “Exzellent”Hair-Grips
lose , 5 cm, 500 gloose
325655  schwarz , braun , black brown
              blond blonde  white, weiss

Haarklemmen , lose , 7 cmHair-Grips loose
288 Stück = ca.  350 g pieces approx.
326484  schwarz , braun , black brown
              blond blonde

Haarklemmen  Hair-Grips
gewellt , 5 cm, 500 gwavy
326494  schwarz , braun , black brown
              bronce blronze

Haarklemmen  Hair-Grips
gewellt , 7 cm, 500 gwavy
326493  schwarz , braun , black brown
              bronce blronze

326497  
Haarklemmen-Sortiment Hair-Pin-Collection
Plastikdose mit Klarsichtdeckel plastic blox with
transparent cover 
beinhaltet je 50 gcontents each 
326482, 325651 und and 326494 
in verschiedenen Farben in different colours

326498  
Sortiment-Kasten , leer, Empty box
10 Fächer  shelves
Außenmaß : 228x164x30 mmmeasurement box
Fächermaß  43x76x25 mmmeasurement shelve

Haarklemmen Hair-Grips
wavy blackgewellt , schwarz , 500 g

with one dropmit einem Tropfen 
326491 - Länge  5 cmlength
326492 - Länge  7 cmlength
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Haarpflege
Hair Care
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Plantaren-Perücken-Shampoo Wig-Shampoo 
(Echthaar )human hair
384260   1000 ml
384261   5000 ml

Perücken-Shampoo Wig-Shampoo 
(Kunsthaar )synthetic hair
384250     200 ml
384251   1000 ml

Perücken-Balsam Wig-Balm 
(Kunsthaar )synthetic hair
384252     200 ml
384253   1000 ml

Cleaner 
zur Lösung verklebter Haarteilmonturen und 
Entfernung von Kleberesten
to solve glued hairpiece foundations and
remove adhesive residue
384254     200 ml

394230  
“Swiss-o-Par Schnell-Frisur”, 200 ml
Gibt natürlichen und dauerhaften Halt ohne zu
verkleben. Das Haar trocknet nicht aus, erhält
Volumen und einen seidigen Glanz - ohne
Haare waschen !!!
Provides natural and long-lasting hold of your
hairstyle without sticking together. The hair does
not dry out, gets volume and a silky shine - 
without washing the hair !!!

394231  
Trockenshampoo  „Frottee 2.0" Dry Shampoo
von  Swiss-o-Par,by
fresh up and go - 200 ml Spray

Hair Gel extra strong
transparentes Gel für einen besonders starken
halt im Haar
transparent gel with an extra strong long-lasting 
hold 
2298-05  750 ml

 
Protina 
Spezialbalsam - 100% silikonfrei. Gibt dem 
Haar Glanz und Geschmeidigkeit sowie einen 
anti-statischen Oberflächenschutz.
Special balm - 100 % silicon free. Gives the 
hair shine and smoothness as well as an 
antistatic surface protection
1020222     1000 ml
10202224   1000 ml mit Dosierpumpe 
                                 with dosing pump
 



Der bärtige Mann von Barbara Martin by (The bearded man)
ist fast ein Abenteuerbuch. Das Abenteuer heißt Bart! Denn wenn man die Geschichte des Bartes betrachtet ist 
sie in vielen Bereichen voll von spannendem Geschehen.
This book is almost an adventure. The adventure is the beard! Looking at the history of the beard it is full of exciting
stories in many fields. 
242 Seiten , Format  16 x 23 cmpages size
Bestell-Nr.  667200          Art. No.

Lehrbuch für historische Frisuren (Textbook for historical styles)
Die 38 Bildtafeln und zahlreichen Abbildungen im Text wurden vom Kunstmaler Hermann Frank 
geschaffen. Aus der Fülle der Abbildungen stechen besonders anmutige Frisuren hervor:
Fontanges, Pompadur, Lamballe, Marie Antoinette, Königin Luise und reizende Variationen 
verschiedener Biedermeierfrisuren.
The 38 pictures and numerous text illustrations were created by the painter Hermann Frank. 
From the abundance of illustations some especially charming styles attract your attention: 
Fontanges, Pompadour, Lamballe, Marie Antoinette, Queen Luise and pretty variations of 
different styles of the Biedermeier time.  
Faksimile-Ausgabe , 86 Seiten , Großformat  22 x 28 cm.Facsimile reproduction pages large size
Bestell-Nr. 661300          Art. No. 

Fachliteratur
Specialized Literature

Schminkfibel von  Arnold LangerMake-up Manual by 
Fachfibel für die wichtigsten Grundkenntnisse in maskenbildnerischem Schminken, Maskenbau, Körpermalerei,
High Definition und Camouflage Make-up. Aus der Praxis für die Praxis. Mit vielen Abbildungen, Beispielmasken
und Step-by-Step-Anleitungen. Ein Standardwerk für Profis und interessierte Laien. Materialwissen und Grund-
kenntnisse werden gut verständlich vermittelt.
Specialist Fibel for the most important basics in make up artist face painting, mask making, body painting, 
high definition and Camouflage Make-up. From practice to practice. With lots of illustrations, example of masks
and step-by-step instructions. A standard work for professionals and interested laymen. Material knowledge and
basic skills are well understandable way. 
292 Seiten , Format  21 cm x 15 cm.pages size
Bestell-Nr.  662800 deutsch Art No.
Bestell-Nr.  7021 english   Art No.
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A Practical Guide to Wig Making and Wig Dressing - The art of wig making and wig dressing has been
practised for centuries, and continues to be an exciting and essential part of costume production for theatre and film. 
It is a comprehensive introduction to the knowledge and techniques required to produce beautiful, durable and 
historical hairstyles able to withstand the demands of performance. Featuring over 700 photographs, this book offers 
detailed step-by-step instructions on how to make a wig, how to dress it according to time period, and how to fit and 
remove it, as well as advice on tools, products and suppliers. Additional material includes:
     -A history of the use and development of wigs
     -Examples of wig foundation making and wig knotting
     -An introduction to facial hair making and dressing
     -How to make hairpieces
     -Sets and dressing for male and female hairstyles
191 pages, size 21,5 x 26 cm, language: english
Art. No. 668900
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Make-up Kryolan
Make-up Kryolan
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Besuchen Sie unseren Online-Shop
Visit our online-shop

www.fischbach-miller.shop

Dort finden Sie eine noch größere Auswahl !!!
There you´ll find a bigger choice !!!



Aquacolor und Supracolor
Aquacolor and Supracolor

Supracolor ist eine seit Jahrzehnten bewährte Fettschminke und aus dem Make-up Koffer des Maskenbildners fast nicht wegzudenken. 
Diese Schminke zeichnet sich besonders durch seine hervorragende Deckkraft, seine ausgezeichnete Hautverträglichkeit und die Vielfalt 
der verfügbaren Farben aus. Supracolor Fettschminke kann ebenso für ein normales Make-up wie auch für farbige Effekte erfolgreich 
verwendet werden. Durch seine Eigenschaften ist dieses cremige Make-up in ganz besonderem Maße auch für Schattierungen und zum 
Setzen von Highlights geeignet. 
Supracolor wird mit einem feinporigen Schwamm dünn und gleichmäßig aufgetragen und mit Trocken- oder Transparent-Puder fixiert. 
Zur Entfernung benutzt man Abschminke oder Hydro-Abschminköl.
Supracolor is a cream make-up preparation that has proven widely successful for decades. Work of professional make-up artists would 
be practically unthinkable without Supracolor. This preparation is well known for its outstanding covering qualities, its excellent skin 
compatibility and the great assortment of available colors. Supracolor is successfully used not only for normal make-up, but also for bright 
color effects. Its characteristics also make it effective for shading and highlighting. 

Apply a thin layer of Supracolor evenly with a sponge and fix it with dry or transparent powder. To remove Supracolor use the Make-up 
Remover or the Hydro Make-up Remover.

Clown-Weiß Clown-White
stark deckend opaque
1081   30 g
1082   80 g

X
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 evenly with a sponge and fix it with dry or transparent powder

Supracolor-Teintschminke Grease Make-up
1001   8 ml
1011   8 ml gold oder silber gold or silver

Supracolor-Teintschminke Grease Make-up
1002   30 ml
1012   30 ml gold oder silber gold or silver

Aquacolor ist eine fettfreie Kompaktschminke, besonders farbintensiv, mit den Bestandteilen wertvoller Hautcremes. Universell einsetzbar, 
überwiegend als Körperschminke, hervorragend zur Gesichts- und Körperbemalung geeignet. Aquacolor wird mühelos mit einem nur 
angefeuchteten Schwamm oder Pinsel aufgetragen und nach dem Trocknen mit einem weichen Tuch oder der Hand sanft übergerieben, 
aber nicht gepudert. Bei besonders starker Beanspruchung wird eine Fixierung mit Fixierspray empfohlen. Sie ist weitgehend wischfest 
und mit Wasser und Seife mühelos abwaschbar.
Aquacolor is a glycerin-based compact make-up, especially color-intensive, with the ingredients of superior-quality skin cream 
preparations. Aquacolor is universally applicable, primarily as a make-up for face and body painting. Application is effortless, with an 
only slightly moistened make-up sponge or brush. After drying, it can be gently buffed with a soft towel or with the hand - but is not 
powdered. Setting Spray is recommended if the make-up will be subjected  to extreme conditions. Aquacolor is extensively smudge-proof 
and can be easily removed with soap and water. 

Aquacolor-Nassschminke Wet Make-up
1101   8 ml
1111   8 ml gold oder silber gold or silver

Aquacolor-Nassschminke Wet Make-up
1102   30 ml
1112   30 ml gold oder silber gold or silver

Farbtabelle für Supracolor-Teintschminke und Aquacolor-Nassschminke
(Farbabweichungen zwischen Supracolor und Aquacolor möglich !!!)

Colour Chart for Supracolor Grease Make-up and Aquacolor Wet Make-up
(There could be possibly deviations in colour regarding Supracolor and Aquacolor !!!

  014             040             046              101             303             509             TK2       GREEN42       512   

 2W              3W              4W              5W              6W              7W             072             406              F2

   482             099           BLAU1          091              510            079             081        shad. red     lake altrot

   075             288             R21              070      deep black        089             517            silber           gold



Sie möchten sich Ihre Palette selber zusammen stellen???
Would you like to compose your palette yourself???

93012  leere Schminkpalette für 12 Farben
                 empty Make-up Palette for 12 colours

Aquacolor-Schminkpalette Wet Make-up Palette
12 Farben colours
1104-B   
1104-FP
1104-SN

Supracolor-Schminkpalette Grease Make-up Palette
12 Farben colours
1004-B         

Sortierung  BAssortment
070-303-071-072-517-512

079-082-091-017-046-101

Sortierung FPAssortment
070-288-509-R21-blue10-276

TK2-GR42-079-081-071-gold

Sortierung SNAssortment
070-071-416-GR42-509-blue3

288-R30-R27-503-gold-silber

Sortierung  KAssortment
070-406-521-074-517-071
GR21-512-096-mandarin-079-altrot

509-482-099-TK2-091-510
075-046-043-101-silber-gold

Schminkpaletten
Palettes

61

Aquacolor-Palettennachfüllung Wet Make-up Refill
1100   4 ml
1110   4 ml gold oder silber gold or silver

Supracolor-Palettennachfüllung Grease Make-up Refill
1000   4 ml
1010   4 ml gold oder silber gold or silver
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Aquacolor-Schminkpalette Wet Make-up Palette
24 Farben colours
1108K   Sortierung  KAssortment

Supracolor-Schminkpalette Grease Make-up Palette
24 Farben colours
1008K   Sortierung  KAssortment

Aquacolor-Schminkpalette Wet Make-up Palette
6 Farben colours
1107-1W-6W   Sortierung  1W-6WAssortment
1107-A             Sortierung AAssortment

Supracolor-Schminkpalette Grease Make-up Palette
6 Farben colours
1007-1W-6W   Sortierung  1W-6WAssortment
1007-A             Sortierung AAssortment

Sortierung  1W-6WAssortment
1W - 2W - 3W - 4W - 5W - 6W

Sortierung AAssortment
070 - 079 - 510 - 509 - 512 - 071

Sortierung  BAssortment
Sortierung FPAssortment
Sortierung SNAssortment

Sortierung  BAssortment



Paint-Stick

5047  TV Paint-Stick
bewährtes Creme Make-up. Die spezielle Basis erlaubt 
ein zartes wie auch deckendes Schminken.
reliable creme Make-up. The special base of TV Paint Stick 
allows gentle make-up application that provides effective 
covering at the same time.
In funktionaler Drehhülse , 25 mlPropelling stick

Alle anderen Farben sind mit 
entsprechender Lieferzeit erhältlich!!!

All other colours are available 
after a short delivery time!!!!

1W 2W 3W 4W 5W

6W 7W 8W 9W 10W

1120  Cake Make-up, 40 g
Feucht aufzutragendes, farbstarkes Make-up in Form eines Kompaktpuders.
Die Basis besteht aus wertvollen Bestandteilen pflegender Hautcremes mit
Feuchtigkeitsregulativ.
Cake Make-up ist besonders geeignet zum Schminken von Hals, Dekolleté
und Körper. Die produktspezifische Basis wirkt feuchtigkeitsabweisend und
zeigt auch eine bedingte Resistenz gegen Transpiration.
Moist-applied, intensive-colour make-up in the form of compact powder.
The base consists of costly constituents of soothing skin creams with
moisture regulators.
Cake Make-up is specially designed for application to the neck, décolleté
and body. The preparation-specific base has an hydrophobic effect and
also resists transpiration.

2W 3W 4W 5W 6W 7W

TV white ivory FF7070

natural 1 natural 2

Cake Make-up
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5321  Cake Eye Liner, 3,5 g
Cake Eye Liner ist ein feucht aufzutragender Eye Liner in eleganter Kunststoffdose. 
Ist durch seine besondere Formulierung sehr farbintensiv und langanhaltend.
Farbe schwarz 
Cake Eye Liner is a moist-applied compact eye liner in an elegant packaging. 
Due to its extraordinary formulation Cake Eye Liner is specially color intensive and longlasting.
Colour black

00

5322  Cake Eye Liner Sealer, 15 ml 
versiegelt den aufgetragenen Eye Liner, erhöht die Haftfähigkeit und verbessert die 
Feuchtigkeitsresistenz. Den Sealer mit einem Schminkpinsel dünn über den getrockneten 
Eyeliner auftragen.
seals the applied eye liner, enhances its durability and improves moisture resistance. 
The sealer is thinly applied over the eye liner after it has dried.



Schminkschwämme & Schminkfixierung
Make-up Sponge & Make-up Setting

Stoppelschwamm Stipple Sponge
Sehr grobporiger, fester Schwamm zum Anlegen von Schattierungen, Vortäuschen einer Unrasur und 
Spezialeffekten, zum Beispiel für Schorfeffekte mit Fresh Scratch.
Very coarse-pore, sturdy sponge for applying shadows, providing an unshaven appearance and creating other 
special effects for example a scab effect with Fresh Scratch

fine-pore  heigt  width  depth 1454-FEIN - feinporig , Höhe 30 mm, Breite 50 mm, Tiefe 40 mm
1454-GROB - grobporig , Höhe 50 mm, Breite 60 mm, Tiefe 38 mmcoarse-pore  heigt  width  depth 

1457 Gummi-Porenschwamm Rubber Pore Sponge
grobporiger Schwamm für Schattierungen und Spezialeffekte a coarse-pore sponge for shading and special effects

Fixierspray erzeugt einen unsichtbaren Schutzfilm und verlängert so die Unversehrtheit des Make-up Effektes. 
Besonders geeignet ist Fixierspray für Bodypainting mit Aquacolor und anderen Nass-Schminken. 
Fixing Spray is a special cosmetic preparation for application over make-up. It creates an invisible protective film, 
which prolongs the life of the make-up and its effects. Fixing Spray is particularly effective for bodypainting with 
Aquacolor and with other wet make-up 
preparations. 
2289     75 ml
2295   300 ml

1701  Trockenpuder Dry-Powder 100 g
for setting make-up paintszum Abpudern von Teintschminken                  

Farben : Colours
0/weiß , 1/rosé , 2/naturell , 3/gelblich , 4/bräunlich , 5/hellbeige , white pink natural yellowish brownish light beige
8/braun , 9/grau , 10/schwarz , 42/sonnenbraun brown grey black suntan

TL1-weiss TL2-gelblich TL3-hellbeige TL4-beige TL5-dunkel TL11-rosé

63

Transparent Puder ist ein klassisches Puderpräparat, das sich durch seine Feinheit und 
hohe Farbneutralität auszeichnet. Transparent Puder eignet sich hervorragend für alle 
professionellen Anwendungen. Die feinen Puderpartikel sorgen für ein angenehmes, 
komfortables Tragegefühl.
Translucent Powder is a classical powder preparation characterized by its fineness and 
high degree of color neutrality. Translucent Powder is outstandingly suited for all professional 
applications. The fine powder particles produce a comfortable, pleasant wearing feeling. 
5700     50 g
5704 400 g  

Dieser feinporige kosmetische Schwamm aus hochwertiger Polyurethanqualität eignet sich besonders für alle nass 
aufzutragenden Schminken, aber auch für Creme-Schminken.
This fine pored make-up sponge of high-quality polyurethane is especially effective for all kinds of wet-applied 
cosmetics, as well as for cream make-up.
1450    Schminkschwamm  Ø 5 cm                                  Make-up Sponge
51450  Schminkschwamm  Ø 5 cm   10 StückMake-up Sponge  pieces 

Kosmetikschwämme aus Naturlatex hergestellte Schwammecken für ein präzises, gleichmäßiges Auftragen 
von Creme Make-up.
Make-up Sponge made of natural latex, for precise, uniform application of cream make-up.
1449   6 Dreieckstücke triangle form pieces

1730  Puderbürste Powder Brush
mit weichem Ziegenhaarbesatz goat hair 

Premium Puderquaste aus feinstem europäischen Brillant Baumwollsamt genäht mit waschbarer Schwammeinlage. 
Der kurze Flor von hoher Dichte ist besonders zum Auftragen von Puder geeignet. Diese Puderquaste kann 
mit Feinwaschmittel schonend gereinigt werden.
Sewn Premium Powder Puff, made of the finest European Brilliant cotton velvet, with washable sponge insert. 
The short velvet pile with high density is especially effective in the application of powder. This puff can be gently 
machine-cleaned with washing powder made for fine fabrics

fits in powder box1718  Ø 8 cm, passt in Puderdose 
1720    Ø10 cm. 

1454

1457
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Abschminke
Make-up Remover

Ein neues Konzept für einen akkuraten Make-up Strich auf Gesicht und Körper, aber auch 
perfekt als Lip- und Eyeliner. Die weiche Silikonspitze zeichnet präzise und die Farbtinte haftet 
auf der Haut bestens ohne zu verlaufen. Wasserfest - zum Entfernen ist Eye Make-up Remover 
empfehlenswert. Spitze kann einfach herausgezogen und gedreht erneut eingesetzt werden 
und die ursprüngliche Präzision ist wieder vorhanden.
Skinliner represents a new concept for precise make-up lines on the face and body – and also 
serves as a perfect lip- and eye liner. The soft silicone tip draws a precise line, and the color ink 
demonstrates excellent adherence to the skin, without running. Waterproof. KRYOLAN Eye 
Make-up Remover is recommended for removal of waterproof Skinliner. To extend the life of the 
liner, just pull out the tip, turn it around, and replace it. This restores the original precision.

19090-1  HD Skinliner deep black 

1321  Lash Revolution Mascara, 8 ml
Die sogenannte ‚Triple Black‘ Mascara-Rezeptur ermöglicht das gezielte Tuschen jeder einzelnen 
Wimper in einem besonders tiefen Schwarzton. Ein schöner Schwung und der perfekte Augen-
aufschlag vom Ansatz bis zur Spitze ist dabei garantiert. Die besonders feine Silikonbürste 
bietet optimale Präzision. Der Mascara ist schnell trocknend, problemlos zu entfernen und wischfest.
A triple black color formula coats each lash while creating a beautiful curl and lift from the root 
to the tip.The ultra-fine silicone brush provides precision. Quick-drying and removes easily 
without smudging.
                           

Hydro Abschmink-Öl ist ein Reinigungsöl das 
das Abschminken aller Creme- und Fettschminken 
erleichtert. Dermatologische Hautverträglichkeit 
bestätigt.
Hydro Make-up Remover is a cleansing oil that 
removes cream make-up easily.
Skin compatibility dermatological approved. 
1613     300 ml     
1614   1000 ml

1092  Kajal-Stift Kajal Stick 
extrem softbesonders weichzeichnender Kosmetikstift 

Farben: schwarz, braun, highlight
Colours: black, brown, highlight

Augen Make-up
Eye Make-up
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Kosmetiktücher Make-up Tissues
Größe  20 x 21 cm, 2-lagig , size ply
1625   100 Tücher tissues

Abschminke Make-up Remover
zum schonenden Entfernen von allen 
Creme- und Fettschminken
for the gentle removal of all cream make-ups
1602     120 g
1603     350 g
1604   6000 g

11090 Faceliner
ist ein Stift mit weicher Textur für delikate Applikationen auf Augen, Gesicht und Lippen, 17.5 cm
is a soft textured pencil for delicate application on eyes, face and lips, 17,5 cm

10 11 21 22 30 32 33

Eye Make-up

1094 Contour Pencil 2-farbig 
ist ein weichzeichnender Konturenstift für Gesicht und Körper. Langanhaltende und farbstarke Textur. 
Die zwei Farben schwarz und braun eignen sich perfekt für kreative Designs - 17,5 cm
is a soft textured pencil for face and body contouring. Its special formulation makes this pencil very 
durable and provides a strong color intensity. The two colors of black and brown are perfect creative 
designs - 17,5 cm



Augen Make-up
Eye Make-up

5330   Eye Shadow, 3 g   
Trocken aufzutragender Cremepuder. Die mikronisierten Farbpigmente ermöglichen, das Präparat 
transparent modisch, aber auch farbstark betonend aufzutragen. Die ausgezeichnete Haltbarkeit 
auf dem Lid prädestiniert dieses KRYOLAN-Erzeugnis für den professionellen Gebrauch.
A cream powder for dry application. The micronized pigments offer the possibility of applying this 
preparation not only with fashionable transparency, but also with vivid colour emphasis. Excellent 
durability on the eyelids makes this KRYOLAN product exceptionally well-suited for professional 
application.

1091  Contour Pencil
weichzeichnender Konturenstift, Zedernholz mit Metallschoner
soft textured contour pencils, made of cedar wood, with metal tip protector
          

      

gold glow marble perlcandy golden pink aubergine

golden sand copper granite gold steel

Andere Farben sind mit entsprechender Lieferzeit erhältlich!
Other colours are available after a short delivery time!
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1096  Kombi-Spezial-Spitzer Combination Sharpeners
für Dermatographen und Kajal-Stifte for Kajal Pencils and Eyebrow Pencils

971 916 901 904 910 915 909 908 913 911 970 906

Eye Make-up

          

5334   Eye Shadow-Palette, 10 Glanzfarben shiny colours
ColoursBeinhaltet folgende Farben :

gold glow - marble - perlcandy - golden pink - aubergine
golden sand - copper -granite -gold - steel        

55330   Eye Shadow-Palettennachfüllung Refill, 2,5 g
 all coloursalle Farben
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1671  Eye Make-up Remover, 100 ml
Ein außergewöhnlich sanfter 2-Phasen Augen Make-up Entferner, der besonders
schonend, aber dennoch sorgfältig und zuverlässig Eye Shadow, Mascara, Eyeliner, 
Kajal und jedes andere Make-up entfernt.Durch kräftiges Schütteln verbinden sich
die aktiven Phasen zu einer homogenen Mischung.
An exceptionally gentle 2-phase eye make-up remover that especially carefully but 
thoroughly and reliably removes eye shadow, mascara, eyeliner, kajal and any other 
type of make-up.Intensive shaking of the container causes the active phases to combine
to form a homogeneous mixture.

9096  , 15 ml Eye Shadow Primer
Ist eine Base für ein perfektes Augen-Make-up. Die Textur des 
Primers ist cremig, samtweich und verleiht dem Lidschatten eine intensive Farbkraft. Mit 
dem Eye Shadow Primer lässt sich der Lidschatten besser applizieren und verblenden.
Is a base for a perfect eye make-up. The texture of the primer is creamy and velvety 
enhancing the color intensity of the eye shadow. The primer allows a perfect application 
and blending. 



1212  Lippenstift Lipstick
          functional plastic sleevein funktionaler Kunststoffhülse   

LC171
schwarz 

black

LCP654
gold

LC002
pink

LC008
rot 
red

LC007
hellrot

light red

LC009
dunkelrot
dark red

1206   Lippenrouge-Mini-Palette, 16 Farben
                                           Lip Rouge Mini Palette, 16 colours

L190   - L191   - L192    - L193 
L194   - LF401 - LC196 - LC197
LF198 - LF310 - LC143 - LC144
L202   - L203   - L204    - LC201

1204   Lippenrouge-Schminkpalette,12 Farben
           Lip Rouge Make-up Palette 12 colorus,                      

1209   Palettennachfüllung         Refill

LC001-LC002-LC003-LC004-LC005-LC006

LC007-LC008-LC009-LC010-LC149-LC152

3022  Lippenpinsel, Naturhaar,      Lip Pencil, natural hair

Lippenstift in bewährter Formulierung mit Vitamin E, das den Repairmechanismus der Haut stimuliert.
Dieser Lippenstift wirkt matt und zeichnet sich durch besonders gute Haftfähigkeit aus.
Lipstick with a long-proven formulation, including Vitamin E to stimulate the skin´s repair
mechanism. Lipstick Classic produces a matt impression and is known for it´s good durability.

Lip Make-up
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Wangenrouge
Blusher

Farben :Colours
101 - TO - jugendrot - R9 - R21
TC1 - 081 - sunlit - T1 - 517

Wangenrouge bringt einen zusätzlichen, warmen Farbausdruck in das geschminkte Gesicht.
Durch das Anlegen von Highlights und Schattierungen werden Betonungen verdeutlicht, die 
das Gesamtbild perfektionieren.
Diese Schattierungen werden zweckmäßigerweise mit puderförmigen Präparaten erzeugt, 
die durch weiche Übergänge gut dargestellt werden können.
Blusher lends an additional, warm colour expression to facial makeup. The application of 
highlights and shadow heightens the accentuation needed of perfect the overall impression.
The shading obtained here is most efficiently produced with preparations in powder form, 
since powder is excellent in rendering soft transitions on the human face.

25333   Trio-Set Leerpalette mit Spiegel   Empty Set with mirror
geeignet für Trockenrouge und Eye Shadow Nachfüllungen
suitable for Blusher and Eye Shadow refill  

55191  Trockenrouge-Palettennachfüllung    Blusher Refill 

5194   Trockenrouge auf Cremepuderbasis, 10 Farben
             Blusher based on cream powder, 10 colours

Classic 1
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279002  Rouge-Pinsel  Rouge Brush
eignet sich perfekt zum Konturieren. Mit diesem Pinsel kann Rouge sehr präzise aufgetragen 
werden. Gesichtspartien können mit ihm ausdrucksstark betont werden - optimal um Wangen 
zu schattieren und Akzente zu setzen.
is perfect for contouring. With this brush, Rouge/Blush can be applied very precisely and yet 
quickly. It can be used to expressively emphasize different parts of the face and is made for 
shading cheeks and dramatic accents.

Pinsel
Brushes

Pinselreiniger  Brush Cleaner
3491     100 ml
3494   1000 ml

2726   
Feinste Rotmarder-Schmink-Pinsel
Finest Red-Marten Make-up Brushes
spitze Form pointed shape

 Size: Größe 00 - 01 - 02 - 03 - 04 - 05 - 06

2727   
Feinste Rotmarder-Schmink-Pinsel
Finest Red-Marten Make-up Brushes
breite Form wide shape

 Size: Größe 02 - 03 - 04 - 05 - 06 - 08 - 10 - 12 - 14 - 16 

2773   
Feinste Rotmarder-Schmink-Pinsel
Finest Red-Marten Make-up Brushes
Katzenzungenpinsel Filbert shap

 Size: Größe 02 - 03 - 04 - 05 - 06 - 08 - 10 - 12 - 14 - 16 

2728   
Feinste Rotmarder-Schmink-Pinsel
Finest Red-Marten Make-up Brushes
flach/schräge Form angled form

 Size: Größe 02 - 04 - 06

279008  Contouring-Pinsel Contouring Brush
hat einen schönen, dicht gearbeiteten Haarkörper. Er ist speziell für raffiniertes, klar definiertes 
Contouring gemacht. Deshalb ist dieser Pinsel ein Must-Have für unkompliziertes Make-Up mit 
makellos verblendeten Übergängen
has a beautiful, densely bound hair body made of black synthetic goat hair. It is made for 
refined, clearly defined Contouring. Therefore, this brush is a must-have for uncomplicated 
make-up with flawlessly blended transitions.

1731  Fächerpinsel Fan Brush
aus erstklassigem, weißen Ziegenhaar. Besonders zum Auftragen von Trockenrouge 
und zum Abpudern geeignet.
manufactured of white goat hair, top quality, especially appropiate for applying 
dry blushers and powders.
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Spezialeffekte
Special Effects
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 Kryolan



Maskenbildnerbedarf
Requirements of Make-up-Artists

Aceton
2724     100 ml
2725   1000 ml 

Glatzan-Kunststoffglatze Bald Cap
2500-S
2500-L
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Glatzan-Farbkonzentrat
Colour Concentration
zum Einfärben von Glatzan for dyeing Glatzan
Farben : Hautton FS, Colours flesh
rötlich , bräunlich , gelblich reddish brown
yellowish white, weiß 
6595   100 ml

Latex-Glatze Latex Bald Caps
hautfarben flesh
396805   Größe S = Damen size women
396806   Größe L = Herren size men

Glasfaser-Kopf Fiber Head
speziell geeignet zum Herstellen von Glatzen
designed for creating bald caps
3D-F-HB-L-S    
3D-F-HB-L-M   
3D-F-HB-L-L   
3D-F-HB-L-XL

Größe  54 cmsize
Größe 56 cmsize 
Größe 58 cmsize 
Größe 60 cmsize 

Glatzan-Verdünnung Thinning Lotion
2589   1000 ml

Glatzan L
flüssiger Kunststoff zur problemlosen 
Herstellung feiner Glatzen.
liquid synthetic material for producing
light bald caps.
2594     500 ml
2595   1000 ml

Glatzan L-Matt
flüssiger, mattierender Kunststoff für den
letzten Glatzanaufstrich.
liquid matting, synthetic material which is
applied last when working with Glatzan.  
2597   500 ml

Gummimilch Liquid Latex
zur Herstellung von Gummiglatzen und -teilen
for making rubber bald caps and parts of it
2541     100 ml
2542     250 ml
2543     500 ml
2544   1000 ml

Gummimilch Liquid Latex  dyedgefärbt
zur Herstellung von Gummiglatzen und -teilen
for making rubber bald caps and parts of it
2551     100 ml
2552     250 ml
2553     500 ml
2554   1000 ml

3030   Kunststoffkopf Special Plastic Head
zur Herstellung künstlicher Glatzen
for making balds

Isopropylalkohol Isopropylalcohol 
vielseitiges Lösungsmittel in der 
Maskenbildnerei
multi purpose solvent in make-up artistry
1680       50 ml
1681     100 ml
1683     500 ml
1684   1000 ml 

Spezial-Arbeitspinsel Special Work-Brush
für Glatzan oder Gummimilch 
for Glatzan or Liquid latex
272901   1 cm breit wide

wide272902   2 cm breit 
wide262800   4 cm breit 



Klebemittel
Adhesives
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Klebemittel-Entferner
Removers

Mastix, bewährtes Klebemittel für Bärte und Perücken
             well-known glue for beards and wigs

plastic bottle with brush2001-12       12 ml Pinselflasche 
2002            50 ml Pinselflasche plastic bottle with brush
2004        1000 ml

TV-Mastix, matt
nach dem Trocknen matter und natürlicher auf der Haut
after  it dries, it appears more matt and more natural 
on the skin

plastic bottle with brush2112       50 ml Pinselflasche   
2113     500 ml
2114   1000 ml

Mastix P = Permanent, Langzeitkleber glues tightly
ideal bei extremer Transpiration
in cases of extreme transpiration useable
6011       12 ml Pinselflasche plastic bottle with brush
6012       50 ml Pinselflasche plastic bottle with brush
6013     500 ml
6014   1000 ml

Silicone Adhesive NEO Regular Bond
ist ein Hochleistungs-Hautkleber für Spezialeffekt-
Anwendungen auf Silikonbasis
a high performance skin adhesive for all special effect 
purposes
2050       50 ml Pinselflasche plastic bottle with brush
2051     100 ml
2052     300 ml
2054   1000 ml

Hydro-Mastix, lösemittelfreies, wasserlösliches 
Klebemittel. Es ist neben dem kurzzeitigen Kleben auch 
zum Niederhalten von Haaren und Augenbrauen vor dem 
Abdecken mit einer Glatze oder Kunststoff-Film geeignet.
Containing no solvent, with water base. It is effective in
adhering objects for short periods to time, and for holding
down hair and eyebrows before they are covered with
a bald cap or plastic film. 
6001       12 ml Pinselflasche plastic bottle with brush

    50 ml Pinselflasche 6002   plastic bottle with brush
  500 ml 6003   
1000 ml 6004   

Abdecken mit einer Glatze oder Kunststof

2020  leere Mastix-Plastikflasche mit Pinsel, 50 ml
          Empty Mastix Plastic Bottle with brush, 50 ml

FM-HRD-Kleber - HD geeignet ! Medizinischer Kleber für Bärte und Perücken, mit FM-HRD-Remover entfernen
sehr hautschonend, phantastische Klebeeigenschaft, auch für Silicon geeignet     
FM-HRD-Adhesive - suitable for HD ! Medical adhesive for beards and wigs, can be removed with FM-HRD-Remover,
very skin-friendly, fantastic adhesive property, also suitable for silicone
297550   15 g-Pinselflasche bottle with brush

Mastix-Entferner Remover
2030     50 ml
2031   100 ml

Mastix P-Entferner Remover
2041     100 ml
2044   1000 ml

Milder Mastix-Entferner Soft Mastix Remover
2038     100 ml
2040   1000 ml

NEO Adhesive Entferner Remover
6521     100 ml
6522     250 ml
6523     500 ml
6524   1000 ml

ALL PUR
Mastix-Entferner-Creme, lösemittelfrei, hautschonend
Cream-Remover for Mastix, without solvents, 
skin protective
2048   75 g

Bartreiniger Beard Cleanser
2047   1000 ml

Milder Mastix-Entferner 
2038     100 ml
2040   1000 ml

FM-HRD Remover
sehr hautschonend auch für Mastix sehr gut geeignet
very skin protective also suitable to remove Mastix

 Spray297555     200 ml Pumpspray 
297556     500 ml Nachfüllung Refill
297557   1000 ml Nachfüllung Refill
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Klebebänder
Tapes

Fresh Scratch
Blutschorffeffekt, abwaschbar, Farbe: hell oder dunkel
to simulate the effects of blood scab, colour: light or dark
4087   15 ml
4085   30 ml

künstliche Bluteffekte
Artificial Blood Effects
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Blutkissen Blood Sachets
Gefüllt mit Spezial-Filmblut und kann intern sowie 
extern angewendet werden.
contain Special Blood IEW and can be used
internal and external.
4050   2 x 2 cm
4051   3 x 3 cm
4052   4 x 4 cm
4053   5 x 5 cm

Blutkapseln TF Blood Capsules TF
Gelatinekapseln, die mit einem speziellen Blutpuder befüllt sind. Nach dem Zerbeißen
färbt das Blutpuder den Speichel blutrot. Nicht auswaschbar !
Are made from gelatine and filled with a specific blood powder. After the user bites a 
capsule, the blood powder colors the user’s saliva which results into a realistic blood effect. 
This product is not washable.  
4046   10 Stück pieces

Spezial Filmblut Special Blood IEW
für Theater, Film und Fernsehen. Alkoholfreie Blutsorte, 
die sich aus fast allen Stoffen auswaschen lässt. Intern 
und extern anwendbar. Farbe: hell oder dunkel
for theater, film and television. This artificial blood 
product can be washed out of virtually all textiles and 
articles of clothing. It is also suitable for use in and 
around the mouth. Colour: light or dark
4020       50 ml
4021     100 ml
4022     250 ml
4023     500 ml
4024   1000 ml

HD Blood
Das perfekte Immitat für menschliches Blut. Aus den 
meisten Textilien auswaschbar. Nicht im Mundraum
verwenden und nicht schlucken. Farbe: hell oder dunkel
The perfect imitation of human blood. Washable from 
most fabrics. Do not use in the mouth area and do not 
swallow. Colour: light or dark
4161       75 ml
4163     500 ml
4164   1000 ml

Fixblut Fix Blood
pastös, schnell trocknend, wisch- und wasserfest,
im trockenen Zustand abziehbar
smudge and waterproof, dries quickly, can easily 
be removed in dry state
4080   5 g-Tube tube

Hair Tape
Toupetpflaster for toupee
12 mm breit , 5-mwide
383060   weiss white
383062   transparent

Hair Tape
Toupetpflaster for toupee
25 mm breit , 5-mwide
383061   weiss white
383063   transparent

Hair Tape
Toupetpflaster for toupee
runde Klebepunkte Ø 22 mm, 50 Stück
round adhesive points Ø 22 mm, 50 pieces
383064   weiss white
383065   transparent

Hair Tape
Toupetpflaster for toupee
Ansatzwinkel 80 mm, 36 Stück
angle-shaped 80 mm, 36 pieces
383066   weiss white
383067   transparent

Hair Tape Ultra Lace - Arcos
superstarkes Klebeband, hautverträglich
super strong adhesive tape, skin-friendly
25 mm breit , 5-mwide
382785   transparent

Transpore 1,25 cm breit wide
Das Fixier-Klebeband The Fixing Adhesive Tape
transparent, lässt sich problemlos auch von behaarter
Haut lösen
transparent, can be removed easily, also from hairy skin
382612   9,14 ml

Special Tape T Special Tape T
hauchdünnes doppelseitiges Klebeband,
zur Befestigung von Glatzen, etc. 
very fine, double sided adhesive tape,
for fixing bald caps, ...
2080   19 mm breit , 55 mwide

hell light dunkel dark



Für die Perfekte Maske
For the Perfect Mask

Make- up Mischspatel + Mischpaletten Set  Make-up Mixing Spatula + Blending Plate Set
Das perfekte Set für Maskenbildner. Make-up Mischspatel und Mischpalette aus Metall eignen 
sich hervorragend zum hygienischen Entnehmen und Mischen mehrerer Produkte vor der Anwendung, 
beispielsweise Foundations, Lippenstiften oder anderer.
The perfect set for make-up artists. Make-up Mixing Spatula and Blending Plate made from metal 
are ideal for a hygienic mixing and taking of various products before its application such as foundations, 
lipsticks or others
7882

Gela Fixhaut Gela Fix Skin
Zur Gestaltung von Verletzungen und Verbrennungen, Im Wasserbad 
erwärmen und umgehend auftragen, wiederverwendbar, abwaschbar.
In geschmolzenem Zustand mit Aquacolor einfärbbar.
Is applied to simulate all kinds of burned skin and injuries. Warm in 
water and apply it immediately, washable, repeated use. In melted state 
Gela Fix Skin can be coloured easily with the Aquacolor colours
6545   transparent, 50 ml

3005  
Tränenstift zur Erzeugung natürlicher Tränen, enthält Menthol
Stick for simulation of authentic tears, contains menthol

Collodium-Narbenkleber Collodion
Collodium, das extrem schnell trocknet, wird auf die Haut gestrichen, die dann zu einer Hautfalte 
zusammengedrückt wird. So entsteht der optische Eindruck einer Narbe, die dann farblich mit 
Supracolor gestaltet wird. Enthält Ether und wirkt hautentfettend!
Collodion is a classic product for creation of simulated scars (also known as Scarring Material). 
Collodion, which dries extremely fast, is first coated onto the skin. The skin is then pressed 
together to form a fold. The optical impression of a scar results. The artificial scar can be colored 
with Supracolor. Collodion contains ether and acts to degrease the skin. After being used, the 
skin should be treated with cream that contains fat, and the skin should be protected from being 
stressed. 
1470   30 ml

F/X Wachs
F/X Wachs ist eine Knetmasse zur Veränderung natürlicher Gesichtsformen und zum 
Vortäuschen realistisch wirkender Verletzungen.
F/X Wax is a modelling wax used for the alteration of natural facial shapes and for simulating 
realistic-looking injuries.
1415   12 g

Siegeler Sealer
Ist ein Lack zur Isolierung von Wachsmodellierungen, Schaum, Latex und anderen prosthetischen 
Elementen. Das Präparat wird dünn mittels Pinsel aufgetragen und bis zu einem 1 cm darüber 
hinaus auf der angrenzenden Haut verteilt und trocknen gelassen und anschließend abgepudert. 
Bei Bedarf kann Siegeler mit Mastix-Entferner verdünnt werden.
is a clear synthetic liquid used for protection over latex, foam, wax models, putty noses, chins and 
other prosthetic pieces. Use a brush to apply the preparation thinly over wax models, and for a 
distance of 1 cm beyond the model onto the bordering skin. Allow to dry, and then apply powder. 
As needed, Kryolan Sealer can be diluted with Spirit Gum Remover or alcohol.
1481   30 ml

Weichplastik Soft Putty
. Ist ein leicht modellierbares, weiches Wachspräparat mit besonders guten Hafteigenschaften

Mit einem Spachtelmesser Masse entnehmen und auf die Haut auftragen und formen. Mit den 
Fingern, die zuvor mit Gel benetzt wurden, wird die Oberfläche geglättet und die Rändern 
ausgestrichen und egalisiert. Mit Transparent Puder abpudern. Die Oberfläche wird mit Siegeler 
dünn eingestrichen und anschließend mit Make-up farblich gestaltet.
is an easily modeled, soft wax preparation with especially good adhesion characteristics, for 
alteration of characteristic facial forms. Use a palette knife to remove wax, place it on the skin, 
and shape it there. Then moisten the fingers with gel, and smooth out the surface of the wax. 
Smooth and level the edges. Apply Translucent Powder. Thinly coat the surface of the wax with 
Sealer, and then apply color make-up as required.
1430   100 g 
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Zahnlack 12 mlTooth Enamel 
zum Färben der Zähne, mit Alkohol leicht zu entfernen 
for colouring the teeth, can easily be removed with alcohol
1220-schwarz black
1220-weiß white
1220-nikotin          nicotine
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Für die Perfekte Maske
For the Perfect Mask

Stoppelpaste Stipple Wax
Eignet sich perfekt zum Vortäuschen einer Unrasur oder zur Befestigung von losem Glitter. 
Stoppelpaste ist eine praktische Wachskomposition mit guten Hafteigenschaften und wird 
in einer praktischen Drehhülse geliefert. Direkt auf die gewünschte Hautpartie auftragen 
und kurz geschnittene Haare mit einem angefeuchteten Schwamm aufnehmen und auf die 
vorbereitete Hautpartie übertragen.
is ideal for simulation of an un-shaven, five-o`clock-shadow look, or for adhering loose glitter. 
Stipple Wax is a practical wax combination with good adherence properties. It is delivered in 
a practical twist-up tube. Apply Stipple Wax directly from the twist-up tube onto the required 
area of skin. Then use a moist sponge to pick up small pieces of hair stubble that have been 
especially cut for the purpose. Then apply to the prepared area of skin.
1460   25 g                            

Pros-Aide Adhesive
Pros-Aide ist ein maskenbildnerischer Kleber für Spezialeffekte von ADM Tronics. Dieser Kleber ist ein Präparat 
mit außerordentlicher Klebkraft und wird zum Kleben von Schaum- und anderen dreidimensionalen Teilen sowie 
zum Egalisieren von Übergängen verwendet. Pros-Aide wird mittels Wattestäbchen auf Haut und Plastik aufgetragen. 
Nach dem leichten Antrocknen Teil andrücken. Ränder gegebenenfalls partiell nochmals leicht anheben und zusätzlich 
Kleber auftragen und andrücken. Zum Egalisieren mit einem kleinen Latexschwamm Pros-Aide über den Rand der 
Plastik tupfen und anschließend abpudern.
Pros-Aide is a special-effects adhesive for make-up artists by ADM Tronics. This glue is a preparation with exceptionally 
great adhesion, and is used for adhering foam appliances and other 3-dimensional parts, and for smoothing out 
transition zones. Use cotton swabs to apply Pros-Aide to the skin and to the appliances to be adhered. Allow to slightly 
dry, and press the objects onto the skin. If required, slightly lift the edges, apply more adhesive, and press them into 
place. To smooth out the edges, use a small latex sponge to dab Pros-Aide over the edge of the appliance, then powder.
6122     50 ml
6123   300 ml

Spezialteint Special Make-Up 
Spezialteint für Gummiplastiken ist ein fettbasierendes Produkt mit außergewöhnlicher Deckkraft und Haftfähigkeit 
zum Kolorieren von Latexteilen, wie z.B. künstlichen Nasen, Kinnteilen, Verletzungsgestaltungen, Gummiglatzen 
und Kunststoffglatzen. 
Rubber Mask Grease is a grease-based product with exceptional opacity and adherence. It is best used for coloring 
latex pieces like artificial noses, chin pieces, casualty simulations or rubber bald caps.

2584   Palette mit 12 Farben Palette with 12 colours

2580  Palettennachfüllung Refill
Farben :Colours
070 - 071 - 072 - 079 - 082 - 091

 F1  -  F2  - 8W - 040 - 101 - 512
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Spezialkleber B-Entferner Special Adhesive B-Remover (Pros-Aide Remover)
löst alle auf Acryldispersion funktionierenden Klebstoffe zuverlässig an und entfernt Reste von der Haut. Den Entferner 
mit einem Zellstofftuch oder Watte auf die Klebung aufbringen und einwirken lassen. Nach der Entfernung die Haut 
gründlich reinigen und pflegen.
Works as a solvent for all acrylic based skin adhesives and removes residues from the skin. Soak tissue or cotton wool 
with remover and let react for a while. After Removal, wash skin thoroughly and use skin care products. 
6201     100 ml
6204   1000 ml

Dort finden Sie eine noch größere Auswahl !!!
There you´ll find a bigger choice !!!

www.fischbach-miller.shop

Standard
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9383 
Strass-Wimper Jewellery Eyelashes
schwarz     black
                           
              

9399 
Glitter-Wimper Jewellery Eyelashes
schwarz mit silbernem Glitter     black with silver glitter
         
                           
              

9373 
Disco-Wimper Disco-Eyelashes
schwarz/silber black/silver
schwarz/gold black/gold
                                                                            
                                              
              

9379 
Wimper am Stück Eyelash Strip
2 x 15 cm lang , handgeknüpft , schwarz        long handknotted black
                                               
              
              

5345  
DUO-Wimpernkleber , 5 g Eyelash Adhesive
mit praktischem feinen Pinsel with practical fine brush

9372 
Unter-Lid Underlashes 
sehr feingearbeitet, schwarz      very fine, black
                          

Echthaar-Wimpern
Eyelashes Real Hair

9370 
Oberwimpern Upper Eyelashes
schwarz black

B-1 B-2 B-3 B-4

TV-1 TV-2 TV-3 TV-4

9371 
Oberwimpern Upper Eyelashes
schwarz black

5346  
Wimpernkleber , 4 g                  Eyelash Adhesive Pro
ist ein latex-basierendes Klebemittel, das sich besonders gut zum Kleben von 
Wimpern und kleine Hautdekorationen eignet. Durch vorsichtiges Abziehen 
einfach entfernen.
is a natural latex-based adhesive especially suitable for eyelashes and small
skin decorations. To remove peel off gently.

DUO-Wimpernkleber Eyelash Adhesive
ist ein Latex-Klebstoff, der für alle künstlichen Wimpern und Einzelwimpern gleichermaßen 
geeignet ist.
is a latex-based eyelash adhesive that was created for all-day wear with strip lashes and 
can also be used to apply individual lashes.

transparent 5341 - transparent 14 g
5342 - dunkel 7 gdark 
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2280  
Plastic-Spray, 150 ml
Gibt Perücken und geklebten Bärten dauerhaften Halt. Nicht abwaschbar, 
kann aber mit vielen Lösemitteln entfernt werden. Nicht für lebendes Haar verwenden !!! 
Gives a solid and durable stability to wigs and glued beards. Not washable,
but can be removed with many solvents. Don´t use it with living hair !!!                 
                              

Für Haare, Bärte und Perücken
For Hair, Beards and Wigs

2250  
Color-Spray, 150 ml
Farbspray für Haare und Perücken 
for hair and wigs
           

              

            

2254 
UV-Dayglow Spray, 150 ml 
ein farbiges Spray für außergewöhnlich leuchtende Farbeffekte für Haareffekte und 
Perücken. Auswaschbar. Es leuchtet intensiv unter ultraviolettem Schwarzlicht und 
besticht durch seine Intensität in hellem Licht. 
a colorful spray with exceptionally luminous color effects for hair effects and wigs. 
Can be washed out. It glows intensively under ultraviolet black light and fascinates 
by its intensity under bright light.
Farben: rot, pink, blau, grün, gelb
Colours: red, pink, blue, green, yellow
                                                              

D19 - grau grey
D20 - weiß white
D21 - silber silver
D23 - gold gold
D29 - lila lilac
D30 - rosa pink
D31 - zinnoberrot light red
D331 - orange orange

D32 - azurblau azure blue
D33 - resedagrün miginette green
D34 - popgelb pop yellow
D36 - deckblond blonde
D38 - schmutzgrau filth grey
D40 - schwarz black
D41 - braun brown
D42 - dunkelrot dark red
D43 - marineblau navy blue

1501  
Schläfenweiß , 12 ml Pinselflasche Temple White bottle with brush
klassisches Präparat zum Weißen der Schläfen für einen Alterungseffekt.

  classic preparation for whitening the temples for an aging effect.    

3050  
Zwirbel-Paste , 6 mlMoustache Wax
Klassisches Bartwachs mit hohem Bienenwachsgehalt zum Glätten und Zwirbeln von Bärten. 
Traditional barber‘s cream with a high content of beeswax for the grooming and shaping of 
facial hair. 
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Glitter & Glimmer
2901/02   4 g Polyester-Glimmer,

gold silvernavy bluebright red multicolor

2300-02 Multi Gel Glitter, mittel , 10 mlmedium
ein spezielles Gel für glitzernde Körper & Haareffekte
a special gel for glittery body & hair effects

rot red blau blue grün green silber silver gold gold bunt multicolor

2901/02  Polyester-Glimmer  4 g Polyester-Glimmer,Polyester-Glimmer,Polyester-Glimmer



Masken
Masks

Stoffbrille Fabric Glasses
200 001 01 - schwarz black
200 001 02 - weiss white
200 001 03 - rot red
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161 067 00  
Pantalone

161 119 00 
Phantom-Maske Mask

161 117 01  
Maske Männergesicht 
Mask of Men Face

161 117 02  
Maske Damengesicht
Mask of Lady´s Face

161 068 00  
Halbmaske Half Mask

161 067 25
Pantalone, gold

Alle Masken sind mit Gummiband zum Umhängen!
All masks are with rubber band to pu on!
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161 318 00 
Augenmaske Eye Mask
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Prosthetics TIGA-D
Prosthetics TIGA-D



Nasen
Noses
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Cyrano-Nase
Cyrano-Nose

Rubber skin3D-LR-N1   Latex , haut 

Knollen-Nase
Hammer-Nose

Rubber skin3D-LR-N2   Latex , haut 

Hexen-Nase
Witch-Nose

Rubber skin3D-LR-N3   Latex , haut 

Stubs-Nase
Snub-Nose

Rubber skin3D-LR-N4   Latex , haut 

Hobbit-Nase
Hobbit-Nose

Rubber skin3D-LR-N5   Latex , haut 

Clown-Nase, gross
Clown-Nose, large

Rubber skin3D-LR-N6   Latex , haut 

Nasenspitze #1
Nose Tip #1

Rubber skin3D-LR-NT1   Latex , haut 

Nasenspitze #2
Nose Tip #2

Rubber skin3D-LR-NT2   Latex , haut 

Nasenspitze #3
Nose Tip #3

Rubber skin3D-LR-NT3   Latex , haut 

Nasenspitze #4
Nose Tip #4

Rubber skin3D-LR-NT4   Latex , haut 

Ohren
Ears

Ohrenspitzen
Ear Tip

Rubber skin3D-LR-ET   Latex , haut 

Elfenohren
Elf Ears

Rubber skin3D-LR-E2   Latex , haut 
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Die Firma Süddeutsche Haarveredlung 
                 Fischbach + Miller 
wurde im Jahre 1950 von Franz Fischbach und Otto Miller
gegründet. Im Nebengebäude eines Hotels begannen wir auf 
engstem Raum mit der Fabrikation. 
1956/57 nach Erwerb eines Grundstücks konnte dann eine
moderne Produktionsstätte gebaut werden. Von Anfang an 
veredeln wir Haare, fertigen daraus Haarwaren und liefern
sie in die ganze Welt.

Produktion  in BardejovProduction

Firmengebäude in Laupheim

2003 gründeten wir ein Zweigwerk in Bardejov (Slowakei), in dem wir 
lohn- und zeitintensive Arbeiten erledigen. Das Werk steht unter 
Leitung von Adriana Stasekova, die viele Jahre hier bei uns in 
Laupheim gearbeitet hat. Um den hohen Qualitätsstandard wie in 
Deutschland zu gewähren haben wir uns dort 2007 nach ISO 9001:2000
zertifizieren lassen. Im November 2022 konnten wir in unser neues
Firmengebäude umziehen. Um dieses zu heizen verwenden wir modernste
Technologie. Durch Geothermie benötigen wir kein Öl, Gas oder andere
fossile Brennstoffe und erzeugen somit kein CO². Auch eine 70 KW
Photovoltaik-Anlage mit 2 Speichern gewährleistet uns genügend Energie
für unseren kompletten Bedarf. Atom- oder Kohleenergie sind für uns kein
Thema.   

Die UNA-Plombe, seit 
1950 ein 

Zeichen für Echthaar in 
bester Qualität !!!

Fischbach + Miller - ein Familienbetrieb seit 1950

Zuerst produzierten wir vor allem Echthaar-Puppenperücken. Später waren es Nackenknoten, dann Zöpfe, Haarteile
und Modeperücken. Im Laufe der Zeit spezialisierten wir uns immer mehr auf die Bedürfnisse verschiedener Kunden-
gruppen und so zählen heute Maskenbildner von Theater, Film und Fernsehen, Friseure und Friseurfachschulen sowie
Puppenkünstlerinnen, Narrenzünfte, Faschingsgarden und viele mehr zu unseren treuen Kunden.

Fischbach + Miller ist ein Familienbetrieb in 3. und 4. Generation. Seit über 20 Jahren liegt die Geschäftsführung in den 
Händen von Ralph Maier, dem Enkel von Franz Fischbach und seit kurzem seinem Sohn Dennis Maier.
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The company Süddeutsche Haarveredlung 
                       Fischbach + Miller 
was founded in 1950 by Franz Fischbach and Otto Miller. 
We started production in the outbuildings of a hotel on a 
really narrow place. In 1956/57, after acquisition of an own 
place, modern premises could be built. From the very 
beginning we refined hair, produced hair goods, especially doll 
wigs, neck buns and so on. Later we produced also braids, 
hair pieces and fashion wigs to sell them all over the world.

Production in Bardejov

Company building in Laupheim

In 2003 we founded a branch factory in Bardejov (Slovakia) where we 
manufacture labour-intensive and time-consuming orders. The factory is 
managed by Adriana Stasekova. She has worked in Laupheim for many 
years. To ensure the high quality standard as here in Germany we have 
been certified according to the ISO 9001:2000 standard in 2007. 
In November 2022 we were able to move to our new company building. 
To heat this building we use the latest technology. With geothermal energy, 
we don´t need oil, gas or other fossil fuels. A 70 KW photovaltaic system 
with 2 stores ensures we have enough energy for all of our needs. 
Nuclear or carbon-based energy are not an issue for us.  

The UNA-lead seal, since 
1950 a sign

for human hair in best
quality !!!

Fischbach + Miller - a family business since 1950

More and more we adapted our product range to the requirements of our different customers like make-up artists, 
hair stylists, vocational schools, doll artists, carnival guilds and wigmakers. Today we are a worldwide supplier of different 
kinds of hair (human hair, animal hair), synthetic fibres, wigs, hair pieces, wigmaker tools and material and make-up 
products to well known operas, theatres, musicals, film and television productions.

Fischbach + Miller is a family business in 3rd and 4th generation. For over 20 years the management is in the hands 
of Ralph Maier, the grandchildren of Franz Fischbach and recently his son Dennis Maier.  
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Allgemeine Geschäftsbedingungen

IBAN (International-Bank-Account-No.)
DE44 6545 0070 0000 5589 16
DE76 6549 1320 0061 4800 02
DE26 6001 0070 0016 2267 03

            SWIFT-BIC
            SBCRDE66
            GENODES1VBL
            PBNKDEFF

7.15 - 12.00 Uhr     12.30 - 16.15 Uhr
7.15 - 12.00 Uhr

Amtsgericht Ulm HRA 720290   * * *   USt.-Id.Nr./VAT-No. DE814787747
Persönlich haftende Gesellschafterin: by Wally GmbH, Sitz Laupheim, Amtsgericht Ulm HRB 641493 
Geschäftsführer: Ralph Maier, Dennis Maier

Geschäftszeiten:  Montag-Donnerstag   
                             Freitag      

Die Lieferung erfolgt ausschließlich zu den nachfolgenden Geschäftsbedingungen. Die in der Preisliste genannten Größen- und 
Längenmaße, Gewichte und Farben sind Richtwerte und dienen der Orientierung des Kunden. Unsere schriftlichen Angebote haben 
nur Gültigkeit bei Auftragserteilung innerhalb Monatsfrist. Dem angegebenen Preis wird die MwSt. zugeschlagen. 

Wir liefern ab Werk unfrei. Es bleibt uns vorbehalten, Teillieferungen zu erbringen, sofern dies für eine zügige Abwicklung vorteilhaft 
erscheint. Die Gefahr des Transportes geht mit Übergabe der Sendung an den Transportführer (Post, Bahn, ...) auf den Käufer über. 
Zur Abdeckung des Transportrisikos des Käufers schließen wir für diesen generell eine Transportversicherung ab. Porto, Verpackung 
und Versicherung trägt der Käufer. Die Verpackung wird zum Selbstkostenpreis in Rechnung gestellt. Aufträge von neuen Kunden bzw. 
uns nicht bekannten Bestellern werden nur gegen Vorkasse oder Nachnahme ausgeliefert. 

Retourensendungen bedürfen unserer Zustimmung und müssen grundsätzlich frei vorgenommen werden.

Die Anzeige offensichtlicher Mängel muss innerhalb 10 Tage nach Erhalt der Ware bei uns eingehen. Nach Ablauf dieser Frist stehen 
dem Besteller in Ansehung dieser Mängel keine Rechte mehr zu. Wir sind berechtigt, bei Mängeln Nachbesserung oder Ersatzlieferung 
vorzunehmen. Ist die Ersatzlieferung oder Nachbesserung unmöglich oder misslingt auch der zweite Nachbesserungsversuch oder die 
Ersatzlieferung, so ist der Besteller wegen Fehlschlagens der Nachbesserung oder Ersatzlieferung berechtigt, Wandlung oder 
Minderung zu verlangen. Dieses Recht hat der Besteller auch, wenn wir Nachbesserung oder Ersatzlieferung unberechtigt verweigern 
oder eine vom Besteller gesetzte, angemessene Frist zur Nachbesserung oder Ersatzlieferung nicht einhalten.

Die von uns gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. Die Ware darf an Dritte nicht verpfändet oder zur 
Sicherung übereignet werden (Vorbehaltsware).

Zahlungsbedingungen: Ziel 30 Tage nach Rechnungsstellung. Bei Überschreitung des vereinbarten Zahlungsziels berechnen wir 
Verzugszinsen in Höhe von 5 % über dem Basiszinssatz. Bei Rechtsgeschäften, an denen ein Verbraucher nicht beteiligt ist, beträgt 
der Zinssatz für Entgeltforderungen 9% über dem Basiszinssatz. Erfüllungsort für Lieferung und Zahlung ist Laupheim.

Haarersatz und Perücken sowie sämtliche Haarwaren können weder zurückgenommen noch umgetauscht werden. Beim Aufarbeiten, 
Reinigen und Färben von getragenem Haarersatz und Fremdfabrikation bleibt jedes Risiko ausgeschlossen. Getragener Haarersatz 
wird aus hygienischen Gründen in jedem Falle vor der Bearbeitung gereinigt. Die entstehenden Unkosten werden grundsätzlich in 
Rechnung gestellt.

Für Schäden, die durch unsachgemäße Handhabung bzw. Einarbeitung und Pflege unserer Produkte entstehen, übernehmen wir 
keinerlei Haftung. Bitte prüfen Sie deshalb die Ware unbedingt immer vor der Verarbeitung. Für die von uns gefertigten Haarwaren 
dürfen nur unsere speziellen Pflegeprodukte verwendet werden. Echthaar ist ein Naturprodukt und es kann somit zu geringfügigen 
Abweichungen in Qualität und Farbe kommen. Gebrauchs- und Anwendungsempfehlungen sind unverbindlich.

Alle Fälle höherer Gewalt, Krieg, innerer Unruhen und behördlicher Maßnahmen, auch Betriebsstörungen, Streiks, Aussperrungen, 
ganze oder teilweise Stilllegung unseres Werkes, der Eintritt solcher Ereignisse im Werk eines unserer Lieferanten, entbinden uns 
von jeder Haft- und Lieferpflicht und berechtigen, vom Kaufvertrag zurückzutreten. Ebenso entfällt die Gegenleistungspflicht des 
Käufers. Kleinstaufträge, die mit hohem Arbeitsaufwand verbunden sind, berechnen wir unsere Mehrkosten entsprechend.

Mit Erscheinen einer neuen Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten und Angebote ihre Gültigkeit. Unsere Abbildungen, Entwürfe, 
Zeichnungen usw. bleiben unser uneingeschränktes Eigentum. Sie dürfen ohne unsere Genehmigung weder kopiert noch Dritten 
zugänglich gemacht werden. Missbrauch wird verfolgt.

Für diese AGB sowie alle Rechtsbeziehungen zwischen Verkäufer und Käufer gilt das Recht der BRD. Für Käufer, die Vollkaufleute 
i.S.d. HGB sind, ist ausschließlich der Gerichtsstand für alle sich aus dem Vertragsverhältnis unmittelbar oder mittelbar ergebenden 
Streitigkeiten der Sitz des Verkäufers. Sollte eine Bestimmung dieser AGB oder eine Bestimmung im Rahmen sonstiger Vereinbarungen 
unwirksam sein oder werden, so wird hiervon die Wirksamkeit aller sonstigen Bestellungen oder Vereinbarungen nicht berührt. 

Banken
Kreissparkasse Biberach
Volksbank Laupheim
Postbank Stuttgart 
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Deliveries will be effected exclusively on the basis of the following General Terms and Conditions of Trade. Agreements inconsistent 
with these general terms are subject to approval of Fischbach + Miller OHG. Our quotes are without engagement. The indications of 
sizes, measurements, weights and colours mentioned in the price list are benchmarks and serve to the customer´s information. Our 
written quotes remain only valid by ordering within one month. To the indicated prices the German VAT (value added tax) will be added
if we are not provided with your respective international trade VAT-number (in the case of European Union Member States). 

We deliver ex works, shipment charged to the customer. We reserve the right to supply part deliveries whenever this seems to be 
beneficial to a quick processing of orders. By handing over the consignment to the forwarder (post, UPS and so on ...) the risk of 
transport is transferred to the customer. To lower this risk of transport for the customer consignments are therefore covered by transport
insurance. Costs for shipment, packing and insurance are charged to the customer. The packing is charged at cost price. Orders 
of new customers or of unknown customers will only be delivered against cash on delivery, payment in advance or payment by 
credit card.

Return shipments are subject to our authorization and have to be sent sufficiently stamped.

Customers are obliged to advise apparent flaws within 10 days after receipt of goods. If flaws are discovered at a later point in time the 
customer has no more rights to require any claims regarding these flaws. We are entitled to supply corrections of defects or replacement 
deliveries of the complained goods. If replacement delivery or correction of defects is impossible or correction of defects and 
replacement delivery were completed ineffective twice, the customer is entitled to require with drawel from contract of purchase or
reduction of purchase price as correction of defects or replacement delivery has failed. This right of the customer applies also in the 
case Fischbach + Miller GmbH + Co. KG refuses in an unauthorized way to supply correction of defects or replacement delivery or if 
an appropriate time limit fixed by the customer expires without Fischbach + Miller having supplied corrections of defects nor 
replacement deliveries.

All delivered goods remain the property of Fischbach + Miller until payment is completely fulfilled. The customer is not entitled either to 
pledge or to transfer ownership of the delivered goods by way of security to third parties ( Vorbehaltsware).

Terms of payment: 30 days after billing. If this agreed period of payment is not kept we will charge default interests to the amount of 5 % 
above the base rate. For legal transactions in which a consumer is not involve, the interest rate for remuneration claims is 9% above the 
base rate. Place of fulfilment for deliveries and payments is Laupheim.

Hair replacements, wigs as well as all other hair products cannot be taken back nor exchanged. By re-styling, cleaning and dyeing of 
used hair replacements and manufactured goods by other companies all risks will be excluded. For hygienic reasons used hair 
replacements will always be cleaned before being processed. The accruing costs will be charged in general

Liability will be excluded for damages due to unpropriate application, use and care of our hair products. Therefore we kindly request our 
customers to examine always and in any case the goods delivered before processing. For produced hair products by us our special care 
products may only be used. Real hair is a natural product and therefore slight deviations in quality and colour may occur. 
Recommendations and instructions for use are without obligation.

If events of force majeure such as wars, national unrests, administrative measures, as well as company disturbances, strikes, exclusions 
from work, complete or partial closure of our company occur at Fischbach + Miller or in the companies of our suppliers we will be 
released from any claims of liability and obligations for deliveries and are entitled to withdraw from purchase contracts. Also eliminates 
the quid pro quo obligation of the buyer. For small orders which are very labour intensive we will charge our extra costs accordingly.

By publication of a new price list all previous pricelists and quotes expire. All our illustrations, sketches, drawings and so on remain our 
unrestricted property. It is prohibited to copy them and to make them available for third parties without our authorization. Abuse will be 
prosecuted.

For these terms and conditions and all legal relations between the seller and the buyer the laws of the Federal Republic of Germany are binding. 
For buyers that are merchants with corresponding registration in the commercial register in accordance with the Germany Commercial Code 
(HGB) the sole place of jurisdiction for any disputes incurring directly or indirectly from this contract is the location of the seller. Should any of 
the regulations of these terms and conditions be or become invalid within the scope of other agreements the validity of all other orders and 
agreements remains untouched.

Banks
Kreissparkasse Biberach 
Volksbank Laupheim
Postbank Stuttgart 

IBAN (International-Bank-Account-No.)

DE44 6545 0070 0000 5589 16
DE76 6549 1320 0061 4800 02
DE26 6001 0070 0016 2267 03

SWIFT-BIC
SBCRDE66
GENODES1VBL
PBNKDEFF

General Terms and Conditions of Trade (GTCT)

7.15 - 12.00 a.m.     12.30 - 04.15 p.m.
7.15 - 12.00 a.m.

Businesshours:  Monday-Thursday   
                           Friday                        
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www.fischbach-miller.shop

Süddeutsche Haarveredlung
Fischbach + Miller GmbH + Co. KG
Ludwig-Bölkow-Str. 5 
88471 Laupheim
Germany

Phone: 
Fax:     

Homepage: 
E-Mail:        

... Ihr Spezialist für Haar- und Maskenbildnerbedarf !!!

... your specialist for hair and requirements of Make-up Artists !!!

0049 (0)7392/9773-0
0049 (0)7392/9773-50

www.fischbach-miller.de
info@fischbach-miller.de

Dort finden Sie eine noch größere Auswahl !!!
There you´ll find a bigger choice !!!
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